

Diário Oficial DO MUNICÍPIO DE PALMAS

ANO VI Nº 1.318

PALMAS - TO, TERÇA-FEIRA, 11 DE AGOSTO DE 2015

Sumário

 Página

 Atos do Poder Executivo
 1

 Secretaria de Governo e Relações Institucionais
 1

 Secretaria de Planejamento, Gestão e Des. Humano
 2

 Secretaria de Finanças
 5

 Secretaria da Educação
 10

 Secretaria da Saúde
 12

 Secretaria da Habitação
 12

 Secretaria de Desenvolvimento Social
 12

 Secretaria de Acessibilidade, Mob., Trânsito e Transporte
 13

 Fundação Cultural de Palmas
 14

 Fundação de Esportes e Lazer de Palmas
 15

 Fundação de Meio Ambiente
 15

 Publicações Particulares
 16

Atos do Poder Executivo

ATO N.º 1.483 - TSE.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

TORNAR SEM EFEITO

o Ato nº 1.355-NM, de 13 de julho de 2015, que nomeou NEUZILENE LOPES DAS GARSAS, no cargo de Assistente de Gabinete I – DAS-8, na Secretaria Municipal de Transparência e Controle Interno.

Palmas, 7 de agosto de 2015.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

ATO N.º 1.484 - NM.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve

NOMEAR

MARIA FERNANDA SILVA, no cargo de Assistente de Gabinete I – DAS-8, na Secretaria Municipal de Transparência e Controle Interno, a partir de 7 de agosto de 2015.

Palmas, 7 de agosto de 2015.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais ATO N.º 1.488 - DSP.

O PREFEITO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 71, incisos I e VI, da Lei Orgânica do Município, resolve.

Art. 1º Dispensar, a pedido, TATIANE GUIDA PINHEIRO, matrícula 413006155, Professor – PII-40h, da função de Diretor do Centro de Educação Infantil Sonho Encantado, a partir de 11 de agosto de 2015.

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua publicação.

Palmas, 11 de agosto de 2015.

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA
Prefeito de Palmas

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

Secretaria de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/RH/ Nº 34, de 10 de agosto de 2015.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com Decreto nº 01, de 1º de janeiro de 2013.

Considerando necessidade dos serviços deste setor;

RESOLVE:

Art. 1º Interromper as férias da servidora Letícia Alves Carneiro, cargo Assistente Administrativo, matrícula nº 143791, relativa ao período aquisitivo 09/03/2014 a 08/03/2015, anteriormente marcadas para 20/07/2015 a 18/08/2015.

Art. 2º A Interrupção se faz necessária em razão de extrema necessidade de trabalho nesta pasta, assegurando-lhe o direito de usufruir os 10 (dez) dias restantes das férias em época a ser posteriormente acertada. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinete do Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais, aos 10 dias do mês agosto de 2015.

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

PORTARIA/SEGRI/RH/ Nº 35, de 10 de agosto de 2015.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 80, inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com Ato nº 0322 - NM, de 28 de março de 2014, resolve.

Considerando necessidade dos serviços deste setor;

RESOLVE:

Art. 1º Interromper as férias da servidora Ana Maria Pacini Leal Rodrigues, Assistente Administrativo, matrícula nº. 141301, marcadas para o período de 20/07/2015 a 18/08/2015, referentes ao período aquisitivo 09/03/2014 a 08/03/2015, assegurando-lhe o direito de usufruir os 13 (treze) dias restantes das férias em época a ser posteriormente acertada.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação,retroagindo seus efeitos ao dia 06/08/2015.

Gabinete do Secretário, aos 10 dias do mês de agosto de 2015.

Adir Cardoso Gentil Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

Secretaria de Planejamento, Gestão e Des. Humano

PORTARIA Nº 1017/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da PORTARIA/Nº 978/2015, de 21 de julho de 2015, publicada no DOM n°1304, de 22 de julho de 2015, bem como o art. 2º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001.

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho dos servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação, aprovados na 1º etapa do Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 279, de 26 de fevereiro de 2015, Publicada no DOM nº 1208, de 03 de março de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Secretaria de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Humano, 04 de agosto de 2015.

ELISABETE F. CALVO MANZANO Secretária Executiva

ANEXO À PORTARIA N° 1017/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

1ª ETAPA

ITEM	MATRÍCULA	SERVIDORES	CARGO					
	CMEI CARROSSEL							
01	413017793	ANA CLEIA GOMES DA SILVA	PROFESSOR - I	81.6				
02	413018164	ANA LUCIA DO ESPIRITO SANTOS NESTOR	PROFESSOR - I	77				

03	413019195	APARECIDO SILVA SANTOS	AAE	89							
04	413018002	CRISTIANE TOMADON KLEN	PROFESSOR - I	77.8							
05	413019623	DENISA PEREIRA DE CARVALHO G. DE CASTRO	PROFESSOR - I	72.2							
06	413017656	DENIZE BERNARDA DA SILVA SIMAS	PROFESSOR - I	85.4							
07	413018015	EDYNAMAR GOMES DE CARVALHO	PROFESSOR - I	84.6							
08	413018109	ELIENE GANDARA DOS SANTOS LIMA	PROFESSOR - I	79.8							
09	413019407	ELIZANDRA COELHO DA SILVA PEREIRA	PROFESSOR - I	80.2							
10	413018808	FERNANDA GARCIA TOMAZ	PROFESSOR - I	79							
-11	413019690	FRANCILENE DIAS DA SILVA SOUSA	PROFESSOR - I	77.4							
12	413018169	IVANIA RIBEIRO DE QUEIROZ	PROFESSOR - II	79.8							
13	413017843	JEANE PEREIRA PINTO	PROFESSOR - I	85.4							
14	413017611	KARLA GISLFIDE SILVA ARALLIO SARAIVA	PROFFSSOR - I	85							
15	413018704	LADIJANE ALMEIDA RODRIGUES	PROFFSSOR - I	73							
16	413019806	MARIA ALICE ARALLIO SII VA	PROFFSSOR - I	82.2							
17	413017782	MARIA DE NAZARÉ PERFIRA LIMA	PROFFSSOR - I	77							
18	413018246	MARII ENE STACHAK SCHIMITT	PROFFSSOR - I	81.4							
19	413017655	OSIANA LUSTOSA DOS SANTOS	PROFFSSOR - I	81.4							
20	413019347	TEREZINHA GOMES SANTOS ROCHA	PROFFSSOR - I	77.8							
21	413017811	VII MA RIBEIRO DA SII VA CARVALHO	PROFFSSOR - I	73.8							
22	413018075	VIRGINIA GONZAGA I OLIÇA	PROFFSSOR - I	79							
	1	ESCOLA MUN. DEGRAUS DO SABER									
23	413017167	ANII TON DA SII VA AI VES	AAF	89.8							
24	413017254	MARII ENE PEREIRA DA SII VA	AAF	79,6							
25	413017183	SOFLIA NUNES COSTA FERREIRA	AAF	80.8							
	1	CMFLSONHO DE CRIANÇA									
26	413017668	IRISMAR PERFIRA MENDES	PROFESSOR - I	79,8							
27	413017631	ISA LOPES DA CRUZ	PROFESSOR - I	79.4							
28	413017846	LEIA REZENDE PERIS	PROFESSOR - I	83							
29	413018421	LILIANNE BRITO DOS S OLIVEIRA	PROFESSOR - I	79.4							
30	413017903	NOFLIA GALBERTO DOS SANTOS LIRA	PROFFSSOR - I	73							
31	413019153	ADRIANA FERREIRA DIAS	AAE	74.6							
32	413018475	ANA MARIA BARBOSA DA SILVA	PROFESSOR - I	81							
33	413019926	DEYLANE JACKELINE RIBEIRO ALVES	PROFESSOR - I	79.8							
34	413019875	EDUARDA RIBEIRO ROCHA	PROFESSOR - II	83.2							
35	413019187	HELVIA ALMEIDA COELHO	AAE	73							
36	413018413	JECIVANIA ALVES DA SILVA	PROFESSOR - I	80.6							
37	413019455	JULINAR PEREIRA DOS ANJOS	PROFESSOR - I	80.6							
38	413018653	MACIONE COSTA SILVA GRAMACHO	PROFESSOR - I	77.4							
39	413019825	MARILON LOURENÇO CARAIBA	PROFESSOR - I	73							
	1	ESCOLA MUN. HENRIQUE TALONE PINHEIF	RO								
40	413018595	KAMILA DE ARRUDA BRITO	PROFESSOR - II	76.2							
	1	CMEI ACONCHEGO									
41	413019927										
42	410010021	ALZIRENE CORREIA RIBEIRO	PROFESSOR - I	83							
		ALZIRENE CORREIA RIBEIRO ANEZILIA PINTO DE ARAUJO	PROFESSOR - I	83 82.2							
43											
43 44	413019675 413019680	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO	PROFESSOR - I	82.2							
	413019675 413019680	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS	PROFESSOR - I	82.2 79.4							
44	413019675 413019680 413019944	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ	PROFESSOR - I PROFESSOR - I	82.2 79.4 79							
44 45	413019675 413019680 413019944 413019767	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES	PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6							
44 45 46	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARAUJO	PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	79.4 79 94.6 81.8							
44 45 46 47	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES	PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6							
44 45 46 47 48	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019877	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES FABIOLA RIZZI BRUNE	PROFESSOR - I AAE	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8							
44 45 46 47 48 49	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019877 413019663	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8							
44 45 46 47 48 49	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019877 413019663 413018149	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES FABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARALJO SILVA	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6							
44 45 46 47 48 49 50	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019877 413019663 413018149 413012343	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES FABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARALJO SILVA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2							
44 45 46 47 48 49 50 51	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019877 413019663 413018149 413012343	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA BIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARAUJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA ERANCINETE BASTOS BEZERRA ERANCISCO VANDIR DE ARAUJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARAUJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84,6 84.2 84.2							
44 45 46 47 48 49 50 51 52	413019675 413019680 413019944 413019767 413019768 413019095 413012691 413019663 413018149 413018146 413018146 413018146 413018146 413018146	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA BIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA SLECYA PEREIRA DIAS VANILDE LOURENCIO DOS SANTOS	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413018095 413019863 413019863 413019863 413019863 413019863 413019945 413019945	ANEZILIA PINTO DE ARAUJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARAUJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARAUJO SILVA GISLENE MARTINS DE ARAUJO OLIVEIRA SLECYA PEREIRA DIAS VANILDE LOURENCIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56	413019675 413019680 413019944 413019767 413019768 413019788 413018095 413019867 413019867 413019867 413019863 413019863 413019945 413019945 413019932	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS VANILDE LQUIRENCIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA DE JESUS FERREIRA ROCHA	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76 78.6 87.2							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019877 413019877 413019863 413019863 41301243 413018136 41301945 413019945 413019945 413019932 413019932	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARALJO SILVA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS VANILDE LOURENCIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA DE JESUS FERREIRA ROCHA MARIA JUCELIA LOPES ANDRADE	PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76 78.6 87.2 89.2 78.6							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018095 413012691 413019663 413019663 413018149 413018136 413018136 413019945 413019945 413019932 413019932 413019932	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES FABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCISCO VANDIR DE ARALJO SILVA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GISLEVA PEREIRA DIAS VANILDE LOUIENCIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA DE JESUS FERREIRA ROCHA MARIA JUCELIA LOPES ANDRADE	PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76 78.6 87.2 89.2 78.6							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413019778 413019805 413019805 413019877 413019863 413018136 413018136 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA RIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CEROUEIRA SALES EABIOLA RUZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS VANILIDE LOUIRENCIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA DE JESUS FERBEIRA ROCHA MARIA JUCELIA LOPES ANDRADE ODIMAR MASCARENHAS RODRIGLIES DE SOLISA EDI VANA MARTINS RIBEIRO DA SIL VA	PROFESSOR - I	82.2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76 78.6 87.2 89.2 78.6 80.6 80.6							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 60	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413019788 413018095 413018991 413018963 413018136 413019945 41301893 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019667	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA BIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA GISCO VANDIR DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS WANILDE LOUIERICIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA JUEJELIA LOPES ANDRADE ODIMAR MASCARENHAS RODRIGUIES DE SOUISA EOLIVANA MARTINS RIBEIRO DA SILVA	PROFESSOR - I	82 2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 94.6 94.2 86.4 76 78.6 87.2 89.2 78.6 80.6 87.2							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413019789 413018095 413018991 413018963 413018963 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019945 413019946	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA BIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA GISCO VANDIR DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS VANILDE LOUERICIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA JUEJUSI FERREIRA ROCHA MARIA JUEJUSI PERREIRA ROCHA MARIA JUEJULIA LOPES ANDRADE DOLIMAR MASCARENHAS RODRIGUIES DE SOUISA EOLIVANA MARTINS RIBEIRO DA SILVA BAQUIEL MOREIRA OLIVEIRA RELJANE SOUSA E SILVA	PROFESSOR - I	82 2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76.6 87.2 89.2 78.6 80.6 80.6 80.6 80.6 80.6 80.6 80.6 8							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 60 61	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413018991 413018991 413018963 413018963 413018963 413019945 413018991 413019947 413019947 413019947 413019947 413019947 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019948 413019967 413019967 413019914 413019967	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA BIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA GISCO VANDIR DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS WANILDE LOUIERICIO DOS SANTOS UOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA JUEJELIA LOPES ANDRADE ODIMAR MASCARENHAS RODRIGUIES DE SOLISA BOUJEL MOREIRA GLORIA RELJANE SOUSA E SILVA ROSINES RODRIGUES DOS SANTOS	PROFESSOR - I	82 2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 86.4 76.7 78.6 87.2 89.2 78.6 80.6 80.6 80.6							
44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61	413019675 413019680 413019944 413019767 413019788 413019788 413018095 413012691 413018963 413018963 41301945 413018945 413018945 4130189667	ANEZILIA PINTO DE ARALJO CELIA MARIA DE OLIVEIRA MARTINS CLAUDINEI ELEUTERIO DA LUZ CREUZA BIBEIRO NUNES DEUZAMAR SANTOS ARALJO EDILMA CERQUEIRA SALES EABIOLA RIZZI BRUNE FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA FRANCINETE BASTOS BEZERRA GISCO VANDIR DE ARALJO OLIVEIRA GISLENE MARTINS DE ARALJO OLIVEIRA GLECYA PEREIRA DIAS VANILDE LOUERICIO DOS SANTOS LOSEVALDE DE OLIVEIRA GLORIA KARLYNA DOS SANTOS ARALJO MARIA JUEJUSI FERREIRA ROCHA MARIA JUEJUSI PERREIRA ROCHA MARIA JUEJULIA LOPES ANDRADE DOLIMAR MASCARENHAS RODRIGUIES DE SOUISA EOLIVANA MARTINS RIBEIRO DA SILVA BAQUIEL MOREIRA OLIVEIRA RELJANE SOUSA E SILVA	PROFESSOR - I	82 2 79.4 79 94.6 81.8 80.6 81.8 84.6 84.2 84.2 84.2 86.4 76.6 87.2 89.2 78.6 80.6 80.6 80.6 80.6 80.6 80.6 80.6 8							

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

CARLOS ENRIQUE FRANCO AMASTHA

Prefeito de Palmas

ADIR CARDOSO GENTIL

Secretário Municipal de Governo e Relações Institucionais

AGOSTINHO ARAÚJO RODRIGUES JÚNIOR

Superintendente de Elaboração Legislativa

IDERLAN SALES DE BRITO

Chefe do Diário Oficial do Município



ESTADO DO TOCANTINS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

IMPRENSA OFICIAL

http://diariooficial.palmas.to.gov.br Av. JK - 104 Norte - Lote 28 A Ed. Via Nobre Empresarial - 7º Andar - Palmas - TO CEP - 77006-014 Fone: (63) 2111-2507 CNPJ: 24.851.511/0001-85

		ESCOLA MUN. AURÉLIO BUARQUE DE HOLA		1
65	413017593	MARIA BRANDÃO SOUZA VIEIRA	PROFESSOR - I	80,2
66	413018068	RAWLINSON SANTOS SILVA	PROFESSOR - II	89,6
		CMEI CHAPEUZINHO VERMELHO		_
67	413018000	CLAUDETH MARTINS DOS SANTOS	PROFESSOR - I	97.6
68	413017665	DALVANIR OLIVEIRA CÂNDIDO	PROFESSOR - I	97.6
69	413019686	EJODILENE AIRES ROCHA LAURINDO	PROFESSOR - I	96,8
70	413018204	EJOSIMAR AIRES DA ROCHA ABREU	PROFESSOR - I	99,2
71	413019879	JOELMA AIRES DA SILVA	PROFESSOR - I	99,2
72	413018193	MARIA LUCIA DE ALMEIDA COUTINHO	PROFESSOR - I	96.8
73	413017978	NAUZEIRES LIMA DOS SANTOS	PROFESSOR - I	99,2
74	413018077	WANDERLI DA SILVA NASCIMENTO	PROFESSOR - I	99.2
		CMEI CANTIGA DE NINAR		
75	413017754	ANA LUCIA SALES RAMOS DE CARVALHO	PROFESSOR - I	88.2
76	413018134	ANGELA CRISTINA DOS S. B. BACARIAS	PROFESSOR - I	83.6
77		ARLENE GONCALVES GUIMARÃES	PROFESSOR - I	90.2
78	413019568	AURENIR DA LUZ PEREIRA	PROFESSOR - I	88.8
79	413019705	DEUSABETE ROSANA RODRIGUES DA SILVA	PROFESSOR - I	80.8
80	413017730	EDILENE MOURA GOMES CESAR	PROFESSOR - I	87.2
81	413017654	EDILEUSA DOS REIS SILVA	PROFESSOR - I	83,2
82	413018033	ELIZABETH RIBEIRO DA SILVA SOUSA	PROFESSOR - I	88,8
83	413017653	ELZIMAR SALU ARAUJO PINHEIRO	PROFESSOR - I	87,2
84	413017634	GIZELIA OLIVEIRA QUEIXABA	PROFESSOR - I	90,2
85	413019567	ILEANY DEBORA RIBEIRO AIRES	PROFESSOR - I	87,2
86	413017710	LEONDINA ASTY BELEM MARQUES MACIEL	PROFESSOR - I	87,2
87	413018114	LUANA SOARES MENDES COSTA	PROFESSOR - I	82,4
88	413017840	MARIA DAS DORES PEREIRA MACHADO	PROFESSOR - I	87,2
89	413019666	MICALINE NEJAIM DE LIMA	PROFESSOR - I	84,4
90	413017783	MIDILAINE NEJAIM DE LIMA REIS	PROFESSOR - I	84.4
91	413019543	NAUZILEIDES LIMA DOS SANTOS SANTIAGO	PROFESSOR - I	87,2
92		RUTE FEITOSA MOREIRA	PROFESSOR - I	81.6
93		SANDRA MIRANDA DOS SANTOS	PROFESSOR - I	82.4
94		SONIELY MENDES DE SOUSA	PROFESSOR - II	88.8
95	413018146	WALDECRIS SANTOS DA SILVA FREITAS	PROFESSOR - I	86
	T	CMEI IRMÂ MARIA CUSTÓDIA DE JESUS		Т
96	413019957	IRONE BORGES RIBEIRO MESSIAS	PROFESSOR - I	83,8
97	413019734	JAQUELINE DOS SANTOS BARROS	PROFESSOR - I	83
98	413019816	MARIA DE NAZARÉ CORDEIRO DE SOUZA	PROFESSOR - I	89,2
99	413019706	MARIA GORETE LIMA DE CARVALHO SILVA	PROFESSOR - I	80,2
100	413019696	NAELANA RODRIGUES PEREIRA	PROFESSOR - I	78,2
101	413019698	NILVA PEREIRA DA SILVA CUNHA	PROFESSOR - I	82,2
102	413019629	OCIONIRA DE OLIVEIRA SILVA	PROFESSOR - I	81,8
		CMEI SITIO DO PICA-PAU AMARELO		т —
103	413019742	ADRIANA FRANÇA QUIXABEIRA LIMA	PROFESSOR - I	82,2
104	413019671	ANTONIA CLARO DE SOUSA NOLETO	PROFESSOR - I	84
105	413017975	CARMELITA FERNANDES DA CUNHA	PROFESSOR - I	85,6
106	413018037	ELZIELEN DE JESUS VALENTE PINTO TAVARES	PROFESSOR - I	91,4
107	413019421	FLAVIA FERREIRA DE SOUSA SANTOS SILVA	PROFESSOR - I	82,2
108	413017947	FLAVIANNE GUILHERME RIBEIRO PEREIRA	PROFESSOR - I	82,2
109	413017930	GILSELIA DA SILVA LIMA	PROFESSOR - I	84.4
110	413017825	LEIDIANY BORGES DE OLIVEIRA SOARES	PROFESSOR - I	82.2
111		MARIA LEDA CAMILO GONÇALVES	AAE	92
112		MARIA SALVELINA SIQUEIRA SILVA	PROFESSOR - I	85,2
		ORCILENE GOMES LOPES	PROFESSOR -II	79
113				
114		REGINA DIAS VIEIRA PENHA	PROFESSOR - I	82.2
115		ROSENIR NOLETO BARBOSA DA SILVA	PROFESSOR - II	82,8
116		SARA ANTONIA SANTANA CANTUARIO	PROFESSOR - I	86,4
117	413019737	SARA NOLETO ROCHA	PROFESSOR - I	82,2
118	413017985	VANUZA MARTINS DA SILVA TAVARES	PROFESSOR - I	82,2
		ESCOLA MUN. MONSENHOR PEDRO PEREIRA F	PIAGEM	1
	413019132	ALAN ARAUJO DIAS	AAE	75.4
119				/3.4
119		ESCOLA MUN. ANNF FRANK		75,4
	413010304	ESCOLA MUN, ANNE FRANK	AAE	
120	413019201	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE	AAE	87,8
120	413019828	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM	PROFESSOR - II	87.8 95
120	413019828	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER	PROFESSOR - II TAE	87.8 95
120	413019828	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE USSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE	PROFESSOR - II TAE	87.8 95
120	413019828	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER	PROFESSOR - II TAE	87.8 95
120 121 122	413019828 413019572 413017794	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE USSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE	PROFESSOR - II TAE	87,8 95 97,2
120 121 122	413019828 413019572 413017794 413018442	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I	87,8 95 97,2 100
120 121 122 123 124	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I	87.8 95 97.2 100 100
120 121 122 123 124 125	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	87.8 95 97.2 100 100
120 121 122 123 124 125	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	87.8 95 97.2 100 100
120 121 122 123 124 125 126	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN, LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAJULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN, JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I TAE	95 97,2 100 100 100
120 121 122 123 124 125 126	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN, LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN, JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN, MARIA VERONICA ALVES DE SI	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I TAE DUSA	87.8 95 97.2 100 100 100 100
120 121 122 123 124 125 126	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE USSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO DETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DAI ILA MARTINIS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO ELAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PALVA	PROFESSOR - II TAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE	95 97.2 100 100 100 100
120 121 122 123 124 125 126	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562 413019951	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUOUERQUE USSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAIVA ESOLA MUN. MARIA ROSA DE CASTRO SAL	PROFESSOR - I TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I DROFESSOR - I AAE AAE	87.8 95 97.2 100 100 100 100
120 121 122 123 124 125 126	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562 413019951	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUOUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAIVA ESQLA MUN. MARIA ROSA DE CASTRO SAL JOSIANO CARVALHO NUNES	PROFESSOR - I TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE AAE S AAE	87.8 95 97.2 100 100 100 100
120 121 122 123 124 125 126 127	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018662 413019951 413019472	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUOUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAUVA ESOLA MUN. MARIA ROSA DE CASTRO SAL LOSIANO CARVALHO NUNES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I AAE AAE AAE	95 97,2 100 100 100 100 74.6
120 121 122 123 124 125 126	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018662 413019951 413019472	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRAVERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAUVA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI LOSIAMO CARVALHO NUNES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS	PROFESSOR - I TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE AAE S AAE	95 97,2 100 100 100 100 74.6
120 121 122 123 124 125 126 127 128	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562 413019951 413019472 413019215	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JIORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAUVA ESOLA MUN. MARIA ROSA DE CASTRO SAL LIOSIANO, GARVALHO NUNES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS ETI VINICIUS DE MORAIS	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	87.8 95 97.2 100 100 100 100 74.6 85.2
120 121 122 123 124 125 126 127	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562 413019951 413019472 413019215	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRAVERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAUVA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI LOSIAMO CARVALHO NUNES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I AAE AAE AAE	87.8 95 97.2 100 100 100 100 74.6 85.2
120 121 122 123 124 125 126 127 128	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018562 413019951 413019472 413019215	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JIORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAUVA ESOLA MUN. MARIA ROSA DE CASTRO SAL LIOSIANO, GARVALHO NUNES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS ETI VINICIUS DE MORAIS	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	87.8 95 97.2 1000 100 100 100 74.6 85.2
120 121 122 123 124 125 126 127 128	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413019951 413019951 413019215 413018088 413019571	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM LORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO NETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAJULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUNES ESCOLA MUN. JORGE AMADO FLAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUIES PAIVA ESOLA MUN. MARIA ROSA DE CASTRO SAL LIOSIANO CARVALHO NUNES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS ETI VINICIUS DE MORAIS	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I AAE PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I	95 97,2 100 100 100
120 121 122 123 124 125 126 127 128 129	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413019951 413019951 413019215 413018088 413019571	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO DETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAJULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINIS DA SILVA NUINES ESCOLA MUN. JORGE AMADO ELAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAIVA ESCIA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAIVA ESCIA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAIVA ESCIA MUN. MARIA POSA DE CASTRO SAL LOSIANO CARVALHO NUINES ESOLA MUN. APRÍGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS ETI VINICIUS DE MORAIS ROSA MARIA MIRANDA RIBEIRO ETI JOÃO BELTRÃO	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I TAE DUSA AAE PROFESSOR - I AAE	87.8 95 97.2 100 100 100 100 100 100 100 100 100 10
120 121 122 123 124 125 126 127 128 129	413019828 413019572 413017794 413018442 413018019 413018951 413019951 413019472 413019215 413019678	CAROLINA JASIUNAS FROIO DE ALBUQUERQUE JUSSARA MARTINS DE AMORIM ORENA AMARAL MULLER ESCOLA MUN. LUCAS RUAN ARAUJO ALVE PETRONILIO RIBEIRO DETO SANDRA MARIA OLIVEIRA DE SA NUNES ERIKA DA SILVA PAULINO OLIVEIRA MARA DALILA MARTINS DA SILVA NUINES ESCOLA MUN. JORGE AMADO ELAVIA MARIZA FERNANDES MIRANDA ESCOLA MUN. MARIA VERONICA ALVES DE SI MARCELA THAYSE RODRIGUES PAIVA ESOLA MUN. MARIA VORDA DE CASTRO SAL LIOSIANO CARVALHO NUINES ESOLA MUN. APRIGIO TOMAZ DE MATOS ANDERSON BEZERRA BARROS ETI VINICIUS DE MORAIS ROSA MARIA MIRANDA RIBEIRO DUELMA RODRIGUES BARROS LINO OUELMA RODRIGUES BARROS LINO	PROFESSOR - II TAE S PROFESSOR - I PROFESSOR - I PROFESSOR - I TAE DUSA AAE PROFESSOR - I AAE	87.8.8 95. 97.2 100 100 100 100 100 74.6 85.2 88.8.8

		DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANC.	AS	
134	413017945	LUCIENE DE SOUSA RIBEIRO	PROFESSOR - I	95,2

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão

Aclenes Gomes Barbosa Coelho - Membro da Comissão

Ivanildo Martins da Silva - Membro da Comissão

Samayane Antonieta V. de Oliveira - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 1018/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da PORTARIA/Nº 978/2015 21 de julho de 2015, publicada no DOM n°1304, de 22 de julho de 2015, bem como o art. 2º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho dos servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação, aprovados na 2ª etapa do Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 279, de 26 de fevereiro de 2015, Publicada no DOM nº 1208, de 03 de março de 2015.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Secretaria de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Humano, 04 de agosto de 2015.

ELISABETE F. CALVO MANZANO Secretária Executiva

ANEXO À PORTARIA N° 1018 /GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

2ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	SERVIDORES	CARGO	NOTA			
CMEI CANTIGA DE NINAR							
01	413012485	VANDA MARIA BOGEA MORENO	AAE	86			
		ESCOLA MUN. DEGRAUS DO SABER					
02	413017167	ANILTON DA SILVA ALVES	AAE	89,8			
CMEI SITIO DO PICA-PAU AMARELO							
03	413015006	ELIANA DIAS AGUIAR	AAE	86,8			

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão

Aclenes Gomes Barbosa Coelho - Membro da Comissão

Ivanildo Martins da Silva - Membro da Comissão

Samayane Antonieta V. de Oliveira - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 1019/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da PORTARIA/Nº 978/2015, de 21 de julho de 2015, publicada no DOM n°1304, de 22 de julho de 2015, bem como o art. 2º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001.

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho dos servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação, aprovados na 3º etapa do Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 279, de 26 de fevereiro de 2015, Publicada no DOM nº 1208, de 03 de março de 2015.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Secretaria de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Humano, 04 de agosto de 2015.

ELISABETE F. CALVO MANZANO Secretária Executiva

ANEXO À PORTARIA N° 1019 /GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

3ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	SERVIDORES	CARGO	NOTA		
ESCOLA MUN. DEGRAUS DO SABER						
		I				
01	413013988	KASSIA SANTOS SILVA	AAE	79,6		
02	413014468	LUARA UCHOA JACCOUD	TAE	89,6		
02	413014400	LUARA UCHOA JACCOUD	TAE	09,0		
03	413013362	ZULMIRA TRINDADE DE SOUSA	AAE	78,4		

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão

Aclenes Gomes Barbosa Coelho - Membro da Comissão

Ivanildo Martins da Silva - Membro da Comissão

Samayane Antonieta V. de Oliveira - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 1020/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da PORTARIA/Nº 409/2015, de 23 de março de 2015, publicada no DOM n°1228, de 1º de abril de 2015, bem como o art. 2º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho dos servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação, aprovados na 4ª etapa do Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 279, de 26 de fevereiro de 2015, Publicada no DOM nº 1208, de 03 de março de 2015.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Secretaria de Administração e Recursos Humanos, 04 de agosto de 2015.

ELISABETE F. CALVO MANZANO Secretária Executiva

ANEXO À PORTARIA N° 1020/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

4ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	SERVIDORES	CARGO	NOTA		
I I E IVI	WATRICULA	SERVIDORES	CARGO	NOTA		
ETI MONSENHOR PEDRO PEREIRA PIAGEM						
01	413012617	NEUDSON CARDOSO PEREIRA	TAE	75,4		
		ESOLA MUN. DEGRAUS DO SABER				
02	413009360	SIRLENE MAMEDES DA SILVA	AAE	79		
ETI JOÃO BELTRÃO						
03	413012619	IRACELMA TAVARES SALDANHA NOLETO	AAE	75,4		

		ESCOLA MUN. HENRIQUE TALONE PINHEIF	RO	
04	413012623	CLAUDIO ROBERTO PARRIÃO DE SOUZA	AAE	77
		ESCOLA MUN. AURÉLIO BUARQUE DE HOLA	NDA	
05	413011793	KEYTE RIBEIRO DE SOUSA	AAE	77,8
06	413011696	LUCIRENE SANTOS MOREIRA	AAE	80
07	413011709	ELIS REGINA COTRIM SANTANA	AAE	80
		ETI SANTA BARBARA		
08	413012689	MARCELO ALVES OLIVEIRA	AAE	95,8
		CMEI CHAPEUZINHO VERMELHO		
09	413012621	MARIA LUCIA FERREIRA GALVÃO CAVALCANTE	AAE	95,8
		ESCOLA MUN. MARIA VERÔNICA		
10	413012656	DAYVSON BARBOSA COSTA	AAE	76,6
11	413012929	WISLEY RODRIGUES DE MORAIS	AAE	90,4
		ETI VINICIUS DE MORAIS		
12	413013063	SHEYLA SEPTIMIO BROM	AAE	83,8
		CMEI SITIO DO PICA-PAU AMARELO		
13	413011479	IVANILDE ARAUJO CARDOSO	AAE	83,6
		ESCOLA MUN. ANNE FRANK		
14	413012631	CRISTIANA CARDOSO DE MATOS	AAE	72,2
		CMEI CANTIGA DE NINAR		
15	413012485	VANDA MARIA BOGEA MORENO	AAE	87,2

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão

Aclenes Gomes Barbosa Coelho - Membro da Comissão

Ivanildo Martins da Silva - Membro da Comissão

Samayane Antonieta V. de Oliveira - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 1021/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da PORTARIA/Nº 978/2015, de 21 de julho de 2015, publicada no DOM n°1304, de 22 de julho de 2015, bem como o art. 2º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho dos servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação, aprovados na 5ª etapa do Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 279, de 26 de fevereiro de 2015, Publicada no DOM nº 1208, de 03 de março de 2015.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Secretaria de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Humano 04 de agosto de 2015.

ELISABETE F. CALVO MANZANO Secretária Executiva

ANEXO À PORTARIA N° 1021/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

5ª ETAPA

ITEM	MATRICULA	SERVIDORES	CARGO	NOTA				
	ESCOLA MUN. BENEDITA GALVÃO							
01	413009286	LUANA DA SILVA GOURLART	AAE	91,6				
		ETI MONSENHOR PEDRO P. PIAGEM						
02	413009394	IVANILSON MENDES	PROFESSOR - II	77,8				
	ESCOLA MUN. AURÉLIO BUARQUE DE HOLANDA							
03	413009408	FERNANDA KELLEN FONSECA AIRES LIRA	PROFESSOR - II	84,6				
04	41009103	ANDERSON COELHO LEMES	PROFESSOR - II	94,4				

ESCOLA MUN. HENRIQUE TALONE							
05	413009395	WELGUES LUIZ DA SILVA	PROFESSOR - II	77			
		ETI SANTA BARBARA					
06	413009325	DANIEL MELQUÍADES RIBEIRO	AAE	91			
		ESC. MUN. JORGE AMADO					
07	413009382	MANOEL DE LIRA CAVALCANTI	AAE	94,6			
		CMEI CHAPEUZINHO VERMELHO					
08	413009100	AMILTON DE SOUSA SILVA	AAE	91,8			
	CMEI SITIO DO PICA-PAU AMARELO						
09	413009388	JANIVALDO CERQUEIRA DIAS	AAE	78,6			
10	413009029	CLEOVANE DIAS PEREIRA	AAE	93,6			

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão

Aclenes Gomes Barbosa Coelho - Membro da Comissão

Ivanildo Martins da Silva - Membro da Comissão

Samayane Antonieta V. de Oliveira - Membro da Comissão

PORTARIA Nº 1022/GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

Dispõe sobre a homologação dos resultados da Avaliação Especial de Desempenho de servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, GESTÃO E DESENVOLVIMENTO HUMANO, no uso de suas atribuições, conferidas por meio da PORTARIA/Nº 978/2015, de 21 julho de 2015, publicada no DOM n°1304, de 22 de junho de 2015, bem como o art. 2º da Lei Complementar nº 46, de 27 de dezembro de 2001,

RESOLVE:

Art.1º Homologar os resultados da Avaliação Especial de Desempenho dos servidores lotados na Secretaria Municipal da Educação, aprovados na 6ª etapa do Estágio Probatório, conforme avaliação devidamente assinada pela comissão setorial instituída pela Portaria nº 279, de 26 de fevereiro de 2015, Publicada no DOM nº 1208, de 03 de março de 2015.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Secretaria de Planejamento, Gestão e Desenvolvimento Humano, 04 de agosto de 2015.

ELISABETE F. CALVO MANZANO Secretária Executiva

ANEXO À PORTARIA N°1022 /GAB, DE 04 DE AGOSTO DE 2015

6ª ETAPA

		<u> </u>		
NOTA	MATRICULA	SERVIDORES	CARGO	NOTA
		ESCOLA MUN. MARIA ROSA		
01	413008463	MEIRIVANI DE LIMA	AAE	86,8
		ETI SANTA BARBARA		
02	413008353	ROSA SIMÕES DE AMORIN	AAE	84,6
03	413007233	DARLY MENDES FRANCA DA SILVA	AAE	95
		ESCOLA MUN. BENEDITA GALVÃO		
04	413008449	SEBASTIANA ROCHA EVANGELISTA NEVES	AAE	75,4
		ESCOLA MUN. JORGE AMADO		
05	413008773	GARCINEIA MARINHO DA SILVA	AAE	83,0
		ESCOLA MUN. APRIGIO TOMAZ DE MATOS		
06	413008448	JHENNEFER ARIELL R. DOS SANTOS PEIXOTO	PROFESSOR - II	99,2
		CMEI CANTIGA DE NINAR		
07	413008269	MARIA DA SILVA GOMES	ΔΔΕ	87.2

Jane Ernesto da Silva - Presidente da Comissão Aclenes Gomes Barbosa Coelho - Membro da Comissão Ivanildo Martins da Silva - Membro da Comissão

Samayane Antonieta V. de Oliveira - Membro da Comissão

Secretaria de Finanças

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPRAS E LICITAÇÃO

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 071/2015 PREGÃO ELETRÔNICO № 066/2015

PARECER PGM/SUAD - Nº 1167/2015

Processo nº: 2015018160 Validade: 12 (doze) meses

Órgão interessado: Secretaria Municipal de Saúde - FMS

O Registro de Preços visando à futura aquisição de camas modelo beliche e colchões de solteiro para atender a UPA NORTE, proveniente da sessão pública do pregão de forma Eletrônico nº 066/2015, sucedido em 23/06/2015, às 15:00hs, realizada pela pregoeira da Secretaria de Finanças.

FUNDAMENTO LEGAL:

Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. (Inclui-se em todas as alterações promovidas, no que couber).

Fornecedor: Girassol Comércio e Distribuição Ltda - Me			CNPJ: 13.375.959/0001-53			
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
01	Un.	20	Cama Beliche de solteiro em madeira maciça, com barras laterais (grade de proteção), na cor branca ou bege, estrado, com escada L x A x P 1,98 x 1,60 x 0,94 cm, 04 pés, regulagem para colchão, parte superior com peso suportado de no mínimo 80 kg e inferior de no mínimo 100 kg, largura de 94 cm, altura de 160 cm e profundidade de 198 cm e garantia mínima de 01 ano.	Girassol	527,00	10.540,00
Forneced	dor: Caiça	ra Distribi	uidora Eireli – EPP/Miltes Dorvelice dos Santos Eireli/	CNPJ: 09.646.418/0001-45		
ITEM	QTDE	UND	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
02	Un.	40	Colchão de espuma antialérgico, antifungo e antiáca- ro, de solteiro, para cama beliche medindo: 188cm de altura e 88 cm de largura que encaixe na beliche de acordo especificações do item 1.	TP	190,00	7.600,00

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - Capital do Estado do Tocantins, no dia 11 de agosto de 2015.

Andria Moreira Barreira Pregoeira

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 072/2015 PREGÃO ELETRÔNICO № 016/2015

AUTORIZAÇÃO DO GGG Nº 414/2014

Processo nº: 2014054752 Validade: 12 (doze) meses

Órgão interessado: Secretaria Municipal de Finanças

O Registro de Preços para a eventual aquisição de materiais de expediente (agenda para anotações e outros), conforme especificações do ANEXO I, proveniente da sessão pública do pregão de forma Eletrônico nº 016/2015, sucedido em 26/02/2015, às 09:00hs, realizada pela pregoeira da Secretaria de Finanças. FUNDAMENTO LEGAL:

Lei n^{o} 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal n^{o} 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar n^{o} 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal n^{o} 946, de 14 de janeiro de 2015. (Inclui-se em todas as alterações promovidas, no que couber).

	Fornecedor: DESAFIOS DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE ESCRITÓRIO E				.436.705/000	11-60
ITEM	UND	OTDF	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VI R UNIT	VI R TOTAL
01	Unidade	190	Agenda para anotações tamanho Grande. (117 X 164 mm /espiral/176 folhas).	Foroni	3,99	758,10
02	Unidade	200	Agenda telefônica 39 folhas, capa dura de pape- lão 697/m2, revestida em papel couchê 120mg/ m2, folhas internas em papel off-set 120/m2, ta- manho: 139x210mm.	Foroni	3,79	758,00

			DIARIO OFICIAL DO MI	011101110		
03	Caixa	500	Alfinete cabeça colorida cores variadas, caixa com 50 unidades.	Brw	0,79	395,00
04	Caixa	500	Alfinete nº 1 - 50x1.	Brw	1,79	895.00
			Almofada para carimbo nº 03, com tecido de	2.11		000,00
			longa duração, de alta durabilidade tintada			
07	Unidade	300	na cor vermelha, em estojo plástico, medindo	Radex	2,29	687,00
			9.5x12.5cm, recarregável.			
			Apagador para quadro branco, design ergonômi-			
08	Unidade	200	co, feltro 100% lã, ótima apagabilidade e durabili-	Stalo	1,78	356,00
			dade, funciona também como estojo para guardar			
			dois marcadores, cor translúcida.			
			Apontador escolar de material plástico resistente			
10	Unidade	1.000	com depósitos, lâmina de aço temperado com	Tris	0,29	290,00
	Omdado	1.000	alta resistência, formatos ergonômicos, cores	1110	0,20	200,00
			variadas.			
			Bandeja de mesa em Acrílico Tripla para corres-			
11	Unidade	1.200	pondência.	Waleu	7,59	9.108,00
12	Rolo	1.000	Barbante de algodão nº 08, rolo com 500m.	Soberano	8,99	8,990,00
			Bobina para fax de papel termosensivel de alta			
16	Unidade	1.000	definição, 216mm X 30m.	Propel	3,83	3.830,00
			Borracha branca natural, não tóxico, com apre-			
17	Caixa	100	sentação do prazo de validade.	Rb	1,19	119,00
04	I to lide de			0	4.00	204.00
21	Unidade	60	Calculadora científica.	Cassio	4,90	294,00
			Canetinhas hidrográficas coloridas, secagem			
27	Caixa	80	rápida, tinta lavável, embalagem com 12 cores	Tris	1,79	143,20
			diferentes.			
31	Unidade	250	Capa para encadernação, acetato transparente,	Acp	0.07	17,50
31	Unidade	250	diversas cores, formato A3.	АСР	0,07	17,50
			Clips niquelado para papel nº 3/0 caixa com 50			
35	Caixa	5.000	unidades.	Bachi	0,69	3.450,00
			Clips niquelado para papel nº 1/0 caixa com 100			
38	Caixa	1.500	unidades	Bachi	0,47	705,00
40	Unidade	3,600	Cola bastão 10g.	Brw	0.21	756.00
41	Unidade	200	Cola branca, frasco com 1000g.	Gr	1.99	398.00
43	Unidade	500	Cola para isopor transparente	Gr	0.99	495.00
43	Unidade	300		GI	0,99	495,00
			Colchete nº14, fabricado com chapa de aço			
47	Caixa	5.000	revestido com laterais cortantes, caixa com 72	Bachi	0,94	4.700,00
			unidades.			
49	Unidade	5.000	Cordão branco de nylon nº3, rolo com 400mts.	Tex	2,65	13,250,00
51	Unidade	5.000	DVD-R.	Multilaser	0,49	2.450,00
			E.V.A (placa emborrachada), cores variadas,			
52	Pacote	80	espessura de 2mm, medindo 60x40cm, pacote	Ibel	3,95	316,00
			com 10 folhas.			
			Elástico tipo látex nº 18, pacote com 1.000 gr,			
53	Pacote	500	super resistente, com código de barras impresso	Rb	13,00	6.500,00
			na embalagem.			
54	Unidade	35.000	Envelope A4 Amarelo.	Foroni	0.07	2,450,00
56	Unidade	25.000	Envelope oficio 114x229.	Foroni	0.08	2,000,00
57	Unidade	50,000	Envelope pardo 18x24cm.	Foroni	0.05	2,500,00
58	Unidade	50,000	Envelope pardo 26x36cm.	Foroni	0.10	5,000,00
59	Unidade	50.000	Envelope pardo 36x41cm.	Foroni	0.15	7.500.00
			Estilete largo com lâmina auto-retrátil, embor-			
61	Unidade	50		_		
			rachado	Brw	0,54	27,00
64			rachado.	Brw	0,54	27,00
04	Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm lnk Jet + La-	Polifix	0,54 4,69	27,00 7.035,00
04	Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm lnk Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas.			
65	Caixa Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser. caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La-			
			Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm lnk Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas.	Polifix	4,69	7.035,00
65	Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser. caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La-	Polifix Polifix	4,69 1,62	7.035,00 2.430,00
			Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm lnk Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm lnk Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas.	Polifix	4,69	7.035,00
65	Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm lnk Jet + La- ser. caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm lnk Jet + La- ser. caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm lnk Jet + La-	Polifix Polifix	4,69 1,62	7.035,00 2.430,00
65	Caixa Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas.	Polifix Polifix	4,69 1,62 3,49	7.035,00 2.430,00 698,00
65	Caixa Caixa	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, tipo pinanha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo	Polifix Polifix	4,69 1,62 3,49	7.035,00 2.430,00 698,00
65 66 67	Caixa Caixa Unidade	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, tipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente	Polifix Polifix Polifix Desart	4,69 1,62 3,49 1,29	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548,00
65 66 67	Caixa Caixa Unidade Unidade	1.500 200 1.200	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm.	Polifix Polifix Polifix Desart	4,69 1,62 3,49 1,29	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00
65 66 67	Caixa Caixa Unidade	1.500	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, tipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm.	Polifix Polifix Polifix Desart	4,69 1,62 3,49 1,29	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548,00
65 66 67 68	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Fitia adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts Fitia adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser	1,62 3,49 1,29 0,51	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00
65 66 67	Caixa Caixa Unidade Unidade	1.500 200 1.200	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, tipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm.	Polifix Polifix Polifix Desart	4,69 1,62 3,49 1,29	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00
65 66 67 68	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Fitia adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts Fitia adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser	1,62 3,49 1,29 0,51	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para Iax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00
65 66 67 68	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para fax FF 57A/93A, KX-FHO 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base de resina/horracha.	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser	1,62 3,49 1,29 0,51	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, tipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para fax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/borracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas.	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para fax FF 57A/93A, KX-FHO 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resinahorracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, tipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para fax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/borracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas.	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para fax FF 57A/93A, KX-FHO 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resinahorracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548,00 612,00 595,00 16.560,00 499,00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para fax FF 57A/93A, KX-FHO 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/horracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibilidade, para alfinetar e grampear, design	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x Zcm. Filme para fax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base de resina/borracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibidade, para afinetar e grampea; até 25 folhas - 75 g/m2, utiliza grampos nº 24/06 e 25 folhas - 75 g/m2, utiliza grampos nº 24/06 e	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548,00 612,00 595,00 16.560,00 499,00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para Iax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/horracha Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibilidade, para alfinetar e grampear, design moderno, capacidade: pente inteiro, grampeia até	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00 16.560,000 499,00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para Iax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/borracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibilidade, para suffinetar e grampea, design moderno, capacidade: pente inteiro, grampeia até 25 folhas — 75 g/m2, utiliza grampos nº 24/06 e 26/6 na cor preta, altura 5,5cm, comprimento 4cm el atqura 16.4cm.	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00 16.560,000 499,00
65 66 67 68 69 70	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filme para fax FF 57A93A. KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base de resina/horracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibilidade, para alfinetar e grampear, design moderno, capacidade: pente inteiro, grampeia até 25 folhas - 75 g/m², utiliza grampos nº 24/06 e 26/6 na cor preta, altura 5,5cm, comprimento 4cm	Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548.00 612,00 595.00 16.560,000 499,00
65 66 67 68 69 70 76	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x 2cm. Filma para Iax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/borracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibilidade, para suffinetar e grampea, design moderno, capacidade: pente inteiro, grampeia até 25 folhas — 75 g/m2, utiliza grampos nº 24/06 e 26/6 na cor preta, altura 5,5cm, comprimento 4cm el atqura 16.4cm.	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel Naja	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60 4,99	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548,00 612,00 595,00 499,00 745,00
65 66 67 68 69 70 76	Caixa Caixa Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	1.500 200 1.200 1.200 1.200 1.00 3.600	Etiqueta auto adesiva 25,4x66,7mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 30 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 33,9x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 14 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Etiqueta auto adesiva 50,8x101,6mm Ink Jet + La- ser, caixa com 25 folhas com 10 etiquetas. Extrator de grampo, lipo piranha, cores variadas. Extrator de grampo, em aço inoxidável, tipo espátula, cromado, medindo aproximadamente 15 x Zcm. Filma para Iax FF 57A/93A, KX-FHD 333BR. Fita adesiva crepe larga medindo 50mm x 50mts composição: papel crepado com adesivo a base da resina/borracha. Fita plástica lisa para presente,16mmx50mts, cores variadas. Grampeador com estrutura metálica, grande versatibilidade, para suffirear e grampea; até 25 folhas - 75 g/m2, utiliza grampos nº 24/06 e 26/6 na cor preta, altura 5,5cm, comprimento 4cm a largura 16.4cm. Grampo cobreado para grampeador 24/6, caixa	Polifix Polifix Polifix Polifix Desart Brw Multilaser Eurocel Naja	4,69 1,62 3,49 1,29 0,51 5,95 4,60 4,99	7.035,00 2.430,00 698,00 1.548,00 612,00 595,00 499,00 745,00

			Livro Ata de papelaria; medindo (220x320)mm			
			vertical; capa pesando 1250g/m2; revestida com			
90	Unidade	500	papel kraft, pesando 80g/m2; na cor preta; com	São domingos	2,99	1.495,00
			100fls (numeradas); papel off-set, pesando 56g/			
			m2.			
			Marcador para quadro branco tinta azul perfil			
			redondo, cores intensas e vivas que facilitam a			
91	Unidade	1.400	leitura a distância, pode ficar até 6 horas des-	Brw	0,17	238,00
			tampado sem secar, com identificação no corpo			
			quadro branco.			
			Marcador para quadro branco tinta vermelha per-			
			fil redondo, cores intensas e vivas que facilitam			
93	Unidade	700	a leitura a distância, pode ficar até 6 horas des-	Brw	0,59	413,00
			tampado sem secar, com identificação no corpo			
			guadro branco.			
			Marcador permanente tinta azul, ponta chanfrada,			
95	Unidade	1.200	código de barras impresso no produto, podendo	Brw	0,17	204,00
00	Omidado	1.200		514	0,17	204,00
			ficar até 6 horas destampado sem secar a tinta.			
			Marcador permanente tinta preta, ponta chan-			
96	Unidade	1.200	frada, código de barras impresso no produto,	Brw	0,17	204.00
30	Officació	1.200	podendo ficar até 6 horas destampado sem se-	DIW	0,17	204,00
			car a tinta.			
			Marcador permanente tinta vermelha, ponta			
97	Unidade	1.200	chanfrada, código de barras impresso no produ-	Brw	0,17	204,00
			to, podendo ficar até 6 horas destampado sem			
			secar a tinta.			
			Molha-dedo, que não mancha, com base e tampa			
_	ļ., .		em plástico, carga massa/creme atóxico, tama-		_	
98	Unidade	1.200	nho único, validade carga 2 anos, sem glicerina.	Gr química	0,17	204,00
			Embalagem de 12g.			
			Marcador de página transparente com adesivo,			
99	Unidade	50	embalagem com no mínimo 08 cores diferentes	Adelbras	1,49	74,50
			e com 200 unidades.			
100	Unidade	100	Mídia CD-R, virgem, gravável, capacidade de ar-	Multilaser	0,19	19,00
			mazenamento não inferior a 700MB/80min.		-,	,
			Papel A-3, 297x420MM, 75G, alcalino procedên-			
105	Caixa	10	cia nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas,	Report	79,90	799,00
		l				
			branquíssimo primeira qualidade.			
107	Caiva	25	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce-	Penort	128 97	3 224 25
107	Caixa	25	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500	Report	128,97	3.224,25
			Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade.			
110	Unidade	200	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas.	Vmp	0,39	78,00
			Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel color set 50 com 45CM X 25M.			
110	Unidade	200	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas.	Vmp	0,39	78,00
110	Unidade	200	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel color set 50 com 45CM X 25M.	Vmp	0,39	78,00
110	Unidade Rolos	200	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama-	Vmp Polifix	0,39 8,78	78,00 351,20
110	Unidade Rolos	200	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm,	Vmp Polifix	0,39 8,78	78,00 351,20
110	Unidade Rolos Folhas	200 40 200	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal. rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas.	Vmp Polifix Vmp	0,39 8,78 0,14	78,00 351,20 28,00
110 111 113	Unidade Rolos Folhas Unidade	200 40 200 20	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal. rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas.	Vmp Polifix Vmp	0,39 8,78 0,14	78,00 351,20 28,00
110 111 113 114 115 116	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos	200 40 200 20 20 20 500	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciciado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- ura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel pardo, 80 g. 60cmx165mts.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp	0,39 8,78 0,14 0,49 9,89 0,19	78.00 351.20 28,00 9.80 197.80 95.00
110 111 113 114 115	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos	200 40 200 20 20	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciciado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel pardo, 80 g. 60cmx165mis. Papel persente.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp	0,39 8,78 0,14 0,49 9,89	78,00 351,20 28,00 9,80 197,80
110 111 113 114 115 116	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos	200 40 200 20 20 20 500	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciciado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- ura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel pardo, 80 g. 60cmx165mts. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp	0,39 8,78 0,14 0,49 9,89 0,19	78.00 351.20 28,00 9.80 197.80 95.00
110 111 113 114 115 116	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas	200 40 200 20 20 500 1.800	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciciado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x86cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel pardo. 80 g. 60cmx165mis. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca e creme metade, embalagem com 50 folhas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00
110 111 113 114 115 116 117	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel parelo, 80 g. 60cmx165mis. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99	78,00 351,20 28,00 9,80 197,80 95,00 7,182,00
110 111 113 114 115 116 117	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pario 80 g. 60cmx165mis. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 8cm.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182.00 9.900.00
110 111 113 114 115 116 117	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pario 80 g. 60cmx165mis. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99	78,00 351,20 28,00 9,80 197,80 95,00 7,182,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x55cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x55cm, cores variadas. Papel perel 80g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 8cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00
110 111 113 114 115 116 117	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x55cm, cores variadas. Papel pardo, 80 g. 60cmx165mts. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caraleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta catálogo 50 folhas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182.00 9.900.00
110 111 113 114 115 116 117 118 119	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x55cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x55cm, cores variadas. Papel parel 80g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caraleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta catálogo 50 folhas. Pasta catálogo 50 folhas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120	Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel candact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel paminado 45x55cm, cores variadas. Papel pardo, 80 g. 60cmx165mts. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca corem enetade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caralleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta catálogo 50 folhas. Pasta caficio com elástico nas cores fumê, branca et transparente.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.99 0.79	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900,00 9.900,00 3.950,00 4.950,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x55cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x55cm, cores variadas. Papel parel 80g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caraleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta catálogo 50 folhas. Pasta catálogo 50 folhas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79	78.00 351.20 28,00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 3.950,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120	Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas. de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caraleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta carlatogo 50 folhas. Pasta carloico com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papelão com elástico. Pasta papelão com elástico. Pasta papelão com grampo trilho.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.99 0.79	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900,00 9.900,00 3.950,00 4.950,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123	Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel paminado 45x56cm, cores variadas. Papel pardo, 80 g. 60cmx165mts. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca coremo metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caralleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta catálogo 50 folhas. Pasta caficio com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papelão com elástico.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Frama	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.99 0.79 1.99 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00 3.950.00 4.950.00 1.450.00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas. de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta caraleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta carlatogo 50 folhas. Pasta carloico com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papelão com elástico. Pasta papelão com elástico. Pasta papelão com grampo trilho.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Acp Acp Frama	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.99	78.00 351.20 28,00 9,80 197.80 95.00 7.182,00 9,900,00 3,950,00 4,950,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, proce- dência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas. de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, grama- tura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel pardiadas. Papel sergia 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta oficio com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papelão com elástico. Pasta papelão com grampo trilho. Pasta papelão com grampo trilho. Pasta papelão com grampo trilho. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az oficio 37,5	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Frama	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00 3.950.00 4.950.00 1.450.00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 124 125 126	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pario, 80 g. 60cmx165mts. Papel pareja 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com comes variadas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.99 0.79 1.99 0.99 0.29 0.29	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900,00 9.900,00 3.950,00 4.950,00 1.450,00 1.450,00 1.995,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x59cm, cores variadas. Papel parel parel facelulosa o general gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel papel parel 680 g. 60cmx165mis. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 8cm. Pasta a	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Acp Acp Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.99 0.29 3.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00 3.950,00 4.950,00 1.450.00 1.995,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pariadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel parejo 80 g. 60cmx165mis. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 8cm. Pasta A-Z com comes cores fumê, branca da crande de para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta Gricio com elástico nas cores fumê, branca da transparente. Pasta papellão com elástico. Pasta papellão com grampo trilho. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az oficio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica com grampo trilho. Pasta plástica com grampo trilho.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.79 1.99 0.29 0.29 3,99 0.29	78.00 351.20 28,00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900,00 9.900,00 3.950,00 4.950,00 1.450,00 1.995,00 8.700,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel parel adole 45x59cm, cores variadas. Papel parel segente. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca e creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 8cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta folicio com elástico nas cores fumê, branca e transparente. Pasta papelão com grampo trilho. Pasta papelão com grampo trilho. Pasta pafelão com grampo trilho. Pasta pafelão com grampo trilho. Pasta plástica transparente com elástico 2mm – cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.99 0.79 1.99 0.99 0.29 0.29	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900,00 9.900,00 3.950,00 4.950,00 1.450,00 1.450,00 1.995,00
110 111 113 114 115 116 117 118 120 121 123 124 125 126	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 GMZ, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel procesente. Papel procesente. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta folicio com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az officio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.79 1.99 0.29 0.29 3,99 0.29	78.00 351.20 28,00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900,00 9.900,00 3.950,00 4.950,00 1.450,00 1.995,00 8.700,00
110 111 113 114 115 116 117 118 120 121 123 124 125 126	Unidade Rolos Folhas Unidade Rolos Folhas Pacote Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 GMZ, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel papel sente. Papel vergé 180g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4. capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta oficio com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az oficio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Acp	0.39 8.78 0,14 0.49 9.89 0.19 3,99 0.79 1.99 0.29 0.29 3,99 0.29	78.00 351.20 28,00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 3.950,00 4.950,00 1.450.00 1.995.00 8.700.00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128	Linidade Rolos Folhas Folhas Pacote Unidade	200 40 200 20 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x55cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x55cm, cores variadas. Papel papel segeta (30x97, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta cariadas. Pasta cariados 50 folhas. Pasta cariados 50 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta cariados 50 folhas. Pasta cariados 50 folhas. Pasta cariados 50 folhas. Pasta cariados com elástico nas cores fumê, branca e transparente. Pasta papelão com elástico. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az oficio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica transparente com elástico e abas cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.29 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00 3.950,00 4.950,00 1.450.00 1.995,00 1.995,00 1.995,00 1.995,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128	Linidade Rolos Folhas Folhas Pacote Unidade	200 40 200 20 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel papel sendo, 80 g. 60cmx165mts. Papel papel seguito, 90cmx165mts. Papel papel seguito, 90cmx165mts. Papel papel seguito, 90cmx165mts. Pasta A-Z com lombo 8cm Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta carladogo, 50 folhas. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az officio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica oron grampo trilho. Pasta plástica transparente com elástico 2mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas – cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.29 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 9.900.00 3.950,00 4.950,00 1.450.00 1.995,00 1.995,00 1.995,00 1.995,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 46CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel parel and 45x59cm, cores variadas. Papel parel 80g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta analeta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta afolico com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papellão com elástico nas cores fumê, branca e transparente. Pasta papellão com grampo trilho. Pasta pástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 6 abas — cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.99 0.29 0.29 0.99 0.89	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182.00 9.900.00 9.900.00 3.950,00 1.450.00 1.995.00 8.700.00 19.800,00 17.800,00 5.800,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128 129	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel papel sendo, 80 g. 60cmx165mts. Papel papel seguito, 90cmx165mts. Papel papel seguito, 90cmx165mts. Papel papel seguito, 90cmx165mts. Pasta A-Z com lombo 8cm Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta carladogo, 50 folhas. Pasta para arquivo sanfonada 1-31/az officio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica oron grampo trilho. Pasta plástica transparente com elástico 2mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas – cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas – cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.89 0.29 0.49	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182.00 9.900.00 9.900.00 3.950.00 1.450.00 1.995.00 8.700.00 17.800.00 17.800.00 9.800.00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 46CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel parel and 45x59cm, cores variadas. Papel parel 80g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta analeta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta afolico com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papellão com elástico nas cores fumê, branca e transparente. Pasta papellão com grampo trilho. Pasta pástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 6 abas — cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.99 0.29 0.29 0.99 0.89	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182.00 9.900.00 9.900.00 3.950,00 1.450.00 1.995.00 8.700.00 19.800,00 17.800,00 5.800,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128 129 130	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 46CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel partidas. Papel laminado 45x59cm, cores variadas. Papel partidas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta canaleta em polipropileno, formato A4, capacidade para 30 folhas, 220x330mm, cores variadas. Pasta oficio com elástico nas cores fumê, branca e transparente. Pasta papellão com elástico. Pasta papellão com elástico. Pasta pata quivo sanfonada 1-31/az oficio 37,5 x 24,5 cm. Pasta plástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico e abas — cores variadas. Pasta plóstica transparente com elástico fina — cores variadas. Pasta plóstica transparente com elástico transparente com elástico por cores variadas. Pasta polionda 130mm (para arquivo morto) — cores variadas.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.29 0.89 0.29 0.49	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 3.950,00 3.980,00 1.450,00 1.450,00 1.995,00 17.800,00 17.800,00 9.800,00 9.800,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128 129	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel antasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pario, 80 g. 60cmx165mts. Papel pareja 180g/m2, 210x297, nas cores branca e creme metada, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta palálico com elástico nas cores fumé, branca de cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 4mm – cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 6na – cores variadas. Pasta polionda 130mm (para arquivo morto) – co amarela.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.89 0.29 0.49	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182.00 9.900.00 9.900.00 3.950,00 1.450.00 1.995,00 1.995,00 17.800,00 17.800,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128 129 130	Unidade	200 40 200 20 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000 20.000 10.000 80.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel pario, 80 g. 60cmx165mts. Papel pareja 180g/m2, 210x297, nas cores branca e creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta Pasta Grico com elástico nas cores fumê, branca a transparante. Pasta papelão com elástico nas cores fumê, branca a transparante. Pasta pástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 9 abas — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 6 abas — cores variadas. Pasta pástica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente com elástico 1 na — cores variadas. Pasta pólistica transparente c	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.29 0.89 0.29 0.49 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 3.950,00 4.950,00 1.450.00 1.450.00 1.995,00 8.700.00 17.800,00 9.800,00 9.800,00 9.900,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128 129 130	Unidade	200 40 200 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000 20.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x59cm, cores variadas. Papel parel parel 68 G/G/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C/C	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.29 0.89 0.29 0.49	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 3.950,00 3.980,00 1.450,00 1.450,00 1.995,00 17.800,00 17.800,00 9.800,00 9.800,00
110 111 113 114 115 116 117 118 119 120 121 123 124 125 126 127 128 129 130	Unidade	200 40 200 20 20 20 500 1.800 10.000 5.000 5.000 5.000 5.000 20.000 20.000 20.000 10.000 80.000	Papel A-4, 210x297mm, 75g, reciclado, procedência nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas, de primeira qualidade. Papel color set 110gr. 48x66cm, cores sortidas. Papel contact cristal, rolo com 45CM X 25M. Papel fantasia, material celulosa vegetal, gramatura 75 G/M2, comprimento 65 cm, largura 45 cm, cores variadas. Papel parel aminado 45x59cm, cores variadas. Papel papel parel de 60cm 4165mis. Papel papel perel 80g/m2, 210x297, nas cores branca a creme metade, embalagem com 50 folhas. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta A-Z com lombo 8cm. Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta Pasta A-Z com lombo 6cm. Pasta Pasta Oficio com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papellão com elástico nas cores fumê, branca a transparente. Pasta papellão com grampo trilho. Pasta pasta plástica transparente com elástico 2mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 4mm — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 9 abas—cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 1 fina — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 1 fina — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 1 fina — cores variadas. Pasta plástica transparente com elástico 1 fina — cores variadas. Pasta polionda 130mm (para arquivo monto) — cor amarela. Pasta polionda 130mm (para arquivo monto) — cor amarela.	Vmp Polifix Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Vmp Offpaper Polycart Polycart Polycart Acp	0.39 8.78 0.14 0.49 9.89 0.19 3.99 0.99 0.79 1.99 0.29 0.29 0.29 0.89 0.29 0.49 0.99	78.00 351.20 28.00 9.80 197.80 95.00 7.182,00 9.900.00 3.950,00 4.950,00 1.450.00 1.450.00 1.995,00 8.700.00 17.800,00 9.800,00 9.800,00 9.900,00

137 L	Unidade Unidade Unidade	500	Perfurador papel, material metal, tipo grande (11,5cm de base maior), tratamento superficial pintado, hibrida, com pinos oxidados e base plástica, com duas indicações para centragem do papel, capacidade perfuração mínima de 12fis de	Desart	5,97	2.985,00
138 U	Unidade		1			
139 U		100	gramatura 75g/m2, funcionamento manual. Pen drive 8GB, interface USB 2.0, temperatura de operação não inferior a 32° a 140°, temperatura de armazenamento não inferior a -4° a 185° C.	Multilaser	9,99	999,00
140 l		2.000	Placa de isopor 1mx50cm (espessura 20mm). Porta caneta cartão, clips em acrílico.	lsoeste Waleu	1,49	2.980,00
141	Unidade	250	Prancheta duratex Ofício com prendedor me-	Stalo	1,19	297,50
141			tálico. Percevejo em aço latonado dourado nº04, caixa			
1 1	Caixa	15	com 100 unidades. Prendedor de papel 15mm, corpo de metal com	Brw	0,99	14,85
142	Caixa	7	pintura epóxi e presilha em aço inoxidável, capa- cidade para prender até 60 fls de papel 75g/m²,	Bacchi	3,54	24,78
143	Caixa	7	caixa com 12 unidades. Prendedor de papel 19mm, corpo de metal com pintura epóxi e presilha em aço inoxidável, capa- cidade para prender até 70 fis de papel 75g/m², caixa com 12 unidades.	Bacchi	3,90	27,30
144	Caixa	9	Prendedor de papel 32mm, corpo de metal com pintura epóxi e presilha em aço inoxidável, capa- cidade para prender até 150 fis de papel 75g/m², caixa com 12 unidades.	Bacchi	9,39	84,51
145	Caixa	7	Prendedor de papel 51mm, corpo de metal com pintura epóxi e presilha em aço inoxidável, capa- cidade para prender até 250 fls de papel 75g/m², caixa com 12 unidades.	Bacchi	14,99	104,93
147	Pares	50	Pilha alcalina AAA, pequena 1.5V, cartela com 02 unidades, marca de qualidade e nacional.	Multilaser	1,99	99,50
148	Pares	20	Pilha alcalina, tamanho D, 1.5V, cartela com 02 unidades.	Elgin	3,99	79,80
149	Pares	10	Pilha recarregável AA 2500 MAH, 1.2V, cartela com 02 unidades.	Multilaser	3,99	39,90
151 (Unidade	150	Pincel atômico tipo ponta chanfrada de 4mm, cor azul, características adicionais indeformável, apli- cação uso em papel e papelão.	Brw	0,69	103,50
152 l	Unidade	150	Pincel atômico tipo ponta chanfrada de 4mm, cor vermelho, características adicionais indeformável,	Brw	0,69	103,50
153 l	Unidade	200	aplicação uso em papel e papelão. Pincel marcador para quadro branco, cores diver-	Brw	0,49	98,00
154 l	Unidade	50	sas, composição: álcool, corante e resina. Pistola profissional para aplicação de cola silicone em bastão grosso, elétrica, bivolt 110/220 volts, 40 watts.	Brw	23,70	1.185,00
155 l	Unidade	20	Porta lápis/clips/cartão, material acrílico trans-	Waleu	1,99	39,80
156 U	Unidade	300	parente. Purpurina, frasco de 3.0g. cores variadas.	Gliter	1,49	447.00
	Unidade	100	Placa de isopor com espessura de 10mm, tama-	Isoeste	1,47	147,00
158 I	Unidade	100	nho100x50 cm. Placa de isopor com espessura de 20mm, tama-	Isoeste	1,99	199,00
			nho 100x50 cm. Placa de isopor com espessura de 30mm, tama-			
	Unidade	100	nho 100x50 cm. Placa de isopor com espessura de 50mm, tama-	Isoeste	1,97	197,00
160 U	Unidade	100	nho 100x50 cm. Prancheta de acrílico, medindo aproximadamente	Isoeste	2,99	299,00
161 l	Unidade	30	233mm comprimentoX320mm larguraX3mm lar- gura, cor fume, com prendedor niquelado.	Waleu	7,05	211,50
163 l	Unidade	10	Quadro de avisos, em feltro, com moldura de alumínio, para fixação na parede medindo 1.00x0.80 cm.	Stalo	38,70	387,00
164 l	Unidade	100	Régua escritório, material acrílico, comprimento 30cm, espessura 2mm, graduação centimetro/ millimetro, tipo material rígido, cor cristal, transmi- tância transparente.	Waleu	0,32	32,00
165 l	Unidade	50	Régua escritório, material acrilico, comprimento 50cm, espessura 2mm, graduação centimetro/ milimetro, tipo material rígido, cor cristal, transmitância transparente.	Waleu	2,09	104,50
166 l	Unidade	2.000	Saquinhos plásticos para embalagem de presen- tes, estampas variadas, 60x45cm.	Cromus	0,94	1.880,00
167 I	Unidade	2.000	tes, estampas variadas, bux45cm. Saquinhos plásticos para embalagem de presentes, estampas variadas, 30x45cm.	Cromus	1,14	2.280,00
	tes, estampas variadas, 30x45cm. Saco plástico, protetor de documentos, com furo 168 Pacote 20 universal, formato A4, espessura 0,10mm, cristal, Apc 4,38 embalagem com 50 unidades.					

			1.510 - TERÇIT-TERRIT,	II DE AGO		
169	Unidade	200	Tesoura em aço inoxidável, tamanho 8,5, com-	Brw	3,28	656,00
171	Unidade	30	primento 21 cm. cabo emborrachado e canhoto. Telefone sem fio, com identificador de chamadas, visor do monofone com display iluminado, agenda telefónica para 50 nomes e números, bloqueio de teclas e chamadas / discagem, com tipos de cam- painha differentes no mínimo 10, tecla localizar.	Intelbras	120,00	3.600,00
172	Unidade	100	monofone, rediscar e flash. Tesoura média, em aço inox de 7 polegadas, com	Brw	9,55	955,00
173	Unidade	100	pontas distintas. Tesoura escolar sem ponta, em aço inoxidável, com cabo de polipropileno e ponta arredondada,	Brw	1,96	196,00
174	Unidade	25	cores diversas. Tinta para carimbo, cor azul, componentes água, pigmentos, aspecto físico líquido, aplicação almo-	Radex	2,10	52,50
175	Unidade	35	fada, capacidade frasco 40 ml. Tinta para carimbo, cor preta, componentes água, pigmentos, aspecto físico líquido, aplicação almo- fada, capacidade frasco 40 ml.	Radex	2,83	99,05
176	Caixa	25	Tinta guache, não tóxica, solúvel em água, emba- lagem com 06 265.00cores de 15 ml.	Gr química	4,50	112,50
177	Unidade	50	Tinta guache, não tóxica, solúvel em água, cores diversas, embalagem de 250 ml.	Gr química	5,30	265,00
178	Unidade	20	Tinta para pincel atômico 37 ml. cor azul.	Radex	3,98	79,60
179	Unidade	20	Tinta para pincel atômico 37 ml. cor preta.	Radex	3.98	79.60
180	Unidade	20	Tinta para pincel atômico 37 ml. cor vermelha.	Radex	3.98	79.60
100	- United de	- 20		NaueX	3,35	7 9,00
181	Rolos	20	TNT – tecido não tecido, 1,40x1,00mt, cores di- versas, rolo com 50 metros.	Tntech	41,90	838,00
182	Pacote	10	Transparência para retroprojetor, filme cristal para projeções claras e definidas, sem tarja, tamanho	sistem	35,00	350,00
			ofício A4, pacote com 50 folhas.			
Fornecedo	r: O & M N	ULTIVISÃO	COMERCIAL LTDA - ME	CNPJ: 10	.638.290/000	1-57
ITEM	UND	QTDE	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
60	Unidade	35,000	Envelope plástico horizontal A4.	Scrity	1.50	52,500,00
170	Unidade	20	Telefone com fio, com tipos de campainha em 3 volumes (alto, médio e baixo) com no mínimo 02 timbres, teclado com 15 teclas sendo 12 teclas numéricas e 3 teclas de funções (Flash, Mute,	mpainha em 3 no mínimo 02 ndo 12 teclas intelbras		917,00
			rediscar).			
Fornecedo	r: PONTU	AL DISTRIB	JIDORA LTDA	CNPJ: 09	.097.727/000	1-03
ITEM	UND	QTDE	ESPECIFICAÇÃO	MARCA	VLR UNIT	VLR TOTAL
			Almofada para carimbo nº 03, com tecido de	W VI CO		
05	Unidade	300	longa duração, de alta durabilidade tinta na cor azul, em estojo plástico, medindo 9,5x12,5cm, recarregável.	Radex	0,80	240,00
06	Unidade	300	Almofada para carimbo n° 03, com tecido de onga duração, de alta durabilidade tintada na cor preta, em estojo plástico, medindo 9,5x12,5cm, recarregável.	Radex	1,10	330,00
09	Unidade	200	Aparelho telefônico com funções Flash, Redial/ Rediscar e Mute/Mudo, 3 volumes de campainha, 2 timbres de campainha com chave de bloqueio.	Intelbras	23,00	4.600,00
13	Pacote	8.000	Bloco para recado Post it auto adesivo removíveis cores variadas 4x1, tamanho 38mm x 51mm com 100 folhas.		0,75	6.000,00
14	Unidade	15.000	Bloco para recado Post it auto adesivo removíveis cores variadas, bloco com 76mm x 76mm com 100 folhas.	Brw	0,60	9.000,00
15	Unidade	200	Bobina de papel kraft com 60cm de largura, Gr/ M2-80g, bobina com aproximadamente 310m, com 15 Kg.		19,60	3.920,00
18	Unidade	1.500	Caderno capa dura tamanho pequeno com 100 folhas.	Credeal	1,00	1.500,00
19	Unidade	500	Caderno protocolo de correspondência com 50 folhas.	São domingos	2,70	1.350,00
				Mercana	40.00	0.000
20	Unidade	200	Caderno secretária. Calculadora média, visor LCD com inclinação	Tilibra	10,00	2.000,00
22	Unidade	500	gradual e números grandes, com 12 dígitos, du- pla fonte de energia: solar e bateria, função GPM (MU/MD) e memória II(GT) (MV – 4121), tecia 'Erase' - correção, inversão de sinais, correção parcial e total, desligamento automático, seletor de decimais, seletor de arredondamento.	Kenko	3,50	1.750,00
23	Unidade	3.000	Caneta destaca texto florescente, cores variadas, ponta 4mm, com nome destaca texto no corpo da caneta.	Jocar	0,25	750,00
		7,60	1.520,00			

<u> </u>			DIARIO OFICIAL DO MI	011202220		121111
25	Caixa	150	Caneta esferográfica preta, corpo hexangular em material plástico transparente, anti-esfixiante, ponta média de metal de 1,0mm com esfera de ungstênio, comprimento aproximado de 140mm, gravado no corpo a marca do fabricante, caixa	Kilometrica	7,90	1.185,00
26	Caixa	100	com 50 unidades. Caneta esterográfica vermelha, corpo hexangular em material plástico transparente, com orificio la- teral anti-esfixiante, tampa ventilada ponta média de cobre de 1,0mm com esfera de tungstênio, comprimento aproximado de 140mm, gravado no corpo a marca do fabricante, caixa com 50 unidades.	Kilometrica	8,00	800,00
28	Unidade	800	Caneta marca texto, escrita grossa, ponta polieti- leno, cores diversas.	Jocar	0,25	200,00
29	Caixa	10	Caneta para retroprojetor 2,0mm, cores diversas,	Jocar	7,00	70,00
30			caixa com 12 unidades. CDRW-700MB (virgem) 80 minutos de capacida- de de armazenamento, velocidade de gravação 4x-12x, gravação de drive de CD do computador, reprodução de CD player e drive de CD do com- putador, possibilitar gravar, desgravar e regravar dados, áudio, vídeo, fotos, rapidez na gravação, compatível com todos os aparelhos de gravação a reprodução de dados.	Elgin	0,75	2.625,00
32	Unidade	300	capa para encadernação, lâmina plástica, flexí- vel, formato ofício, 2,16x355 mm, transparente (cristal).		0,08	24,00
33	Folhas	600	Cartolina 150G, 50X66cm, cores variadas.	Jandaia	0,10	60,00
34	Caixa	5.000	Clips niquelado para papel nº 2 caixa com 100 unidades.	Bacchi	0,42	2.100,00
36	Caixa	5.500	Clips niquelado para papel nº 8/0 caixa com 50 unidades.	Bacchi	0,41	2.255,00
37	Caixa 5.000 Clips niquelado para papel nº 4/0 caixa com 50 Bacchi unidades		0,36	1.800,00		
39	Caixa	2.000	Clips niquelado para papel nº 6/0 caixa com 100 unidades	Bacchi	0,40	800,00
42	Unidade	2.000	Cola branca, frasco com 90g.	Delta	0,25	500,00
44	Caixa	2.000	Colchete nº08, fabricado com chapa de aço revestido com laterais cortamtes,caixa com 72 unidades.	Bacchi	0,85	1.700,00
45	Caixa	5.000	Colchete nº10, fabricado com chapa de aço revestido com laterais cortamtes,caixa com 72 unidades.	Bacchi	0,90	4.500,00
46	Caixa	5.000	Colchete nº12, fabricado com chapa de aço revestido com laterais cortantes, caixa com 72 unidades.	Bacchi	0,83	4.150,00
48	Caixa	5.000	Colchete nº15, fabricado com chapa de aço revestido com laterais cortamtes,caixa com 72 unidades.		0,85	4.250,00
50	Unidade	200	Corretivo líquido, à base de água, atóxico, lavá- vel, de secagem rápida, para aplicação em papel a similares. Frasco de 18ml.		0,20	40,00
55	Unidade	25.000	Envelope carta azul.	Ipecol	0.07	1.750,00
62	Unidade	50	Estilete largo profissional com trava giratória. Etiqueta auto adesiva 12,7x44,45mm Ink Jet + La-	Jocar	1,12	56.00
63	Caixa	3.600	ser, caixa com 25 folhas com 80 etiquetas. Fita adesiva crepe medindo 18mm x 50mts com-	Polifix	1,75	875,00
			posição: papel crepado com adesivo a base de resina/borracha. Fita adesiva dupla face transparente fixa forte		0,20	720,00
72	Unidade	500	19mm x 2mts. Fita adesiva transparente larga composição: filme		0,40	200,00
73	Unidade	7.200	de polipropileno com adesivo a base de resina/ borracha medindo 45mm x 30mts.	Embalando	0,20	1.440,00
74	Unidade	500	Fita adesiva transparente, 12mmx30m.	Embalando	0,08	40,00
75	Unidade	1.000	Fita zebrada para trânsito na cor preto laranja rolo com 100 metros.	Embalando	0,94	940,00
77	Caixa	xa 120 Giz de cêra, com formato anatômico, caixa com 12 cores. Grampeador de grande capacidade em aço, com apoio da base em resina termoplástica, base de fechamento de grampo com posição (grampo		Jocar	0,20	24,00
79	79 Unidade 10 fechado) em aço, mola resistente com retração automática, utiliza grampos 23/8 a 23/23, capacidade para grampear até 240 folhas de papel 75g/m2, com medidas aproximadas de 301x84x23, limm.		Jocar	18,00	180,00	

			1			
80	Caixa	500	Grampo cobreado para grampeador 23/8, caixa com 5000 unidades.	Bacchi	2,20	1.100,00
82	Caixa	5.000	Grampo cobreado para grampeador 26/6, nique-	Bacchi	0,90	4.500,00
			lado, caixa com 5000 unidades.			
			Grampo trilho encadernador de latão, medindo			
83	Caixa	2.000	80mm de comprimento, do tipo lingueta, para	Jocar	2,00	4.000,00
"			fixação de folhas em processos, caixa com 50		_,	
			unidades.			
			Lápis preto, em madeira, grafite preto, corpo			
84	Caixa	1.000	sextavado, apontado, sem borracha, número 2,	Leo leo	12,00	12.000,00
			caixa com 144x1.			
			Lápis de cor, corpo em madeira, tamanho grande,			
85	Caixa	120	caixa com 12 cores	Leo leo	0,80	96,00
86	Unidade	1,200	Lapiseira nº 0.5.	Jocar	0.30	360.00
			Ligas de borracha, cor amarela, pacote com 1000			
89	Pacote	30	unidades.	Mamuth	7,00	210,00
			Marcador para quadro branco tinta preta perfil			
			redondo, cores intensas e vivas que facilitam a			
92	Unidade	750	leitura a distância, pode ficar até 6 horas des-	Jocar	0,18	135,00
			tampado sem secar, com identificação no corpo			
			quadro branco.			
94	Unidade	1.200	Marcador permanente para CD ponta 1.0mm.	Jocar	0,18	216,00
101	Unidade	100	Mídia DVD-R, gravável, capacidade de armaze-	Elgin	0.18	18.00
101	Onidade	100	namento não inferior a 4.7GB/120min.	Ligin	0,10	10,00
102	Unidade	100	Mídia DVD RW, regravável, capacidade de arma-	Fleir	0.40	40.00
102	Unidade	100	zenamento não inferior a 4.7GB/120min.	Elgin	0,40	40,00
103	Folhas	100	Papel Camurça 40X60 cm, cores variadas.	Vmp	0,11	11,00
			Papel A-3, 297x420MM, 75G, alcalino procedên-			
104	Caixa	10	cia nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas,	Chamex	140,00	1.400,00
			reciclado primeira qualidade.			
			Papel A-4, 210x297MM, 75G, alcalino, procedên-			
106	Caixa	25	cia nacional, caixa com 10 resmas de 500 folhas,	Rino	40,00	1.000,00
100	Ound	20	branguíssimo primeira qualidade.	Tuilo	40,00	1.000,00
108	Folhas	350	Papel cartão 50x70, 240G, cores variadas.	Vmp	0.10	35.00
100	TOITES	330	Papel celofane, com 30 g/m², folha medindo	VIIIP	0,10	33,00
109	Folhas	1.000	085x100cm, cores variadas.	Cromus	0,40	400,00
112	Unidade	1,000	Papel crepom. 0.48x2.00 mts. cores variadas.	Vmp	0.10	100.00
112	Unidade	1.000	Pasta L, em PVC translucida e/ou transparente	VIIID	0.10	100.00
122	Unidade	50.000		Acp	0,08	4.000,00
			dimensões 216x330mm.			
146	Pares	50	Pilha recarregável AA, pequena 1.5V, pacote com	Elgin	3,80	190,00
			02 unidades marca de qualidade e nacional.			
			Pincel atômico tipo ponta chanfrada de 4mm, cor			
150	Unidade	150	preto, características adicionais indeformável,	Jocar	0,20	30,00
			aplicação uso em papel e papelão.			
			Quadro de avisos, branco, com moldura de			
162	Unidade	25	alumínio, para fixação na parede medindo	Cortearte	41,00	1.025,00
			1,00x0.80cm.			

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - Capital do Estado do Tocantins, no dia 10 de agosto de 2015.

> Lívia Alves Oliveira Pregoeira

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 073/2015 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 084/2015

AUTORIZAÇÃO DO GGG - Nº 148/2015

Processo nº: 2015027892 Validade: 12 (doze) meses

Órgão interessado: Secretaria Municipal Extraordinária dos Jogos

Indígenas

O Registro de Preços visando à futura contratação de empresa(s) especializada para prestação de serviços em locação de veículos de passeio (itens 1 e 2) e "ônibus ou micro-ônibus" (itens 3 e 4), com capacidade de no mínimo de 24(vinte e quatro) pessoas sentadas, incluindo motorista e combustível, em conformidade com as especificações e as quantidades constantes do Anexo I e anexo II do edital, proveniente da sessão pública do pregão de forma Eletrônico nº 084/2015, sucedido em 13/07/2015, às 09:00hs, realizada pelo pregoeiro da Secretaria de Finanças.

FUNDAMENTO LEGAL:

Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, com aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, Lei Complementar nº 123/2006, de 14 de dezembro de 2007 e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015. (Inclui-se em todas as alterações promovidas, no que couber).

F	d \/O =		Language Turkens Lade Co.	OND: 10	070 004/000	
ITEM	dor: V3 E	und	o, Locações e Turismo Ltda - Epp ESPECIFICAÇÃO	MARCA	.870.381/000 VLR UNIT	VLR TOTAL
II LIW	GIDE	OND	Locação de veículos de passeio, tipo suspensão alta	WALLOA	VEICOINI	VERTOTAL
			(SUV), capacidade para 05 passageiros, ano/ modelo			
			mínimo 2014, motor 1.6 flex (gasolina/álcool), com			
			potência mínima de 143 cv, quatro portas, ar condicio-			
01	180	Diária	nado, protetor de carter, vidros e travas elétricas,	V3	174,00	31.200,00
			air bag, dotados de todos os equipamentos exigidos			
			pelo CONTRAN. Média/150Km/dia. Quantidade de			
			veículos:03			
			Locação veículos de passeio, modelo sedan exe-			
			cutivo, capacidade de 04 passageiros, ano/ modelo			
			mínimo 2014, motor 1.8 flex (gasolina/álcool), com			53.640,00
02			potência mínima de 143 cv, quatro portas, ar condicio-			
02	360	360 Diária	nado, protetor de carter, vidros e travas elétricas,	V3	149,00	
			air bag, dotados de todos os equipamentos exigidos			
			pelo CONTRAN. Média/150Km/dia. Quantidade de			
			veículos:03			
			Locação de veículo fechado, com capacidade de no			
			mínimo 24 (vinte e quatro) pessoas sentadas, tipo			
			ônibus ou micro-ônibus, com ano de fabricação não			
			inferior à 2013, ar condicionado, em ótimo estado			
03	150	Diária	de conservação, dotados de todos os equipamentos	V3	824,00	123.600,00
05	130	Dialia	exigidos pelo CONTRAN, para atender a equipe de	*5	024,00	123.000,00
			trabalho responsável pela montagem e desmontagem			
			da estrutura física dos I Jogos Mundiais dos			
			Povos Indígenas. Média/150Km/dia. Quantidade			
			de veículos:05			
			Locação de veículo fechado, com capacidade de no			
			mínimo 24 (vinte e quatro) pessoas sentadas, tipo			
			ônibus ou micro-ônibus, com ano de fabricação não			
			inferior à 2013, ar condicionado, em ótimo estado			
04	360	Diária	de conservação, dotados de todos os equipamentos	V3	837,50	301.500,00
			exigidos pelo CONTRAN, para realizar translado			
			entre os locais utilizados nos I Jogos Mundiais dos			
			Povos Indígenas dos participantes internacionais.			
	l .		Média/150Km/dia. Quantidade de veículos:24			

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS - Capital do Estado do Tocantins, no dia 11 de agosto de 2015.

Eneas Ribeiro Neto Pregoeiro

AVISO DE SUSPENSÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 123/2015

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, por meio da Pregoeira da Secretaria de Finanças, torna pública a SUSPENSÃO SINE DIE do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 123/2015, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, cujo objeto é a aquisição de equipamentos de informática, de interesse da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, processo nº 2015018811, em razão de erro na publicação em razão da falta de parecer jurídico na minuta do edital. Maiores informações poderão ser obtidas na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no 2º andar do prédio do PREVIPALMAS, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos fones (63) 2111-2736/2737 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 10 de agosto de 2015.

Lívia Alves Oliveira Pregoeira

AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N°252/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro da Secretaria de Finanças, torna pública à REVOGAÇÃO do PREGÃO ELETRÔNICO Nº 252/2014, do tipo MENOR PREÇO POR ITEM, cujo objeto é o Registro de Preços visando a futura contratação de empresa para fornecimento de equipamentos de Tecnologia da informação, de interesse da Secretaria Municipal

Educação, processo nº 2014008569, mediante DETERMINAÇÃO do Senhor Secretário de Educação, através do DESPACHO Nº 022/2015, datado de 31 de julho de 2015, com fulcro no art. 49 da Lei 8.666/93 caput, por razões de interesse público decorrente de fato superveniente. Maiores informações poderão ser obtidas na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, Alameda 03, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no prédio do PREVIPALMAS, 2º andar, em horário comercial, em dias úteis pelos fones (63) 2111-2736 / 2737 ou email: cplpalmas@gmail.

Palmas, 11 de agosto de 2015.

Eneas Ribeiro Neto Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO N° 129/2015

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, por meio do Pregoeiro da Secretaria de Finanças, torna público que fará realizar às 16h00min (horário de Brasília) do dia 25 de agosto de 2015, no sitio: www.cidadecompras.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 129/2015, do tipo MENOR PREÇO , cujo objeto e a AQUISIÇÃO DE MARMITEX, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, processo nº 2015033626. O Edital poderá ser retirado no sitio: www.cidadecompras.com.br ou examinado no sítio portal.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 802 Sul, APM 15-B, Av. NS-02, Plano Diretor Sul, no 2º andar do prédio do PREVIPALMAS, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelos fones (63) 2111-2736/ 2737 ou email cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 10 de agosto de 2015.

Edinaldo Neir Moreira Soares Pregoeiro

ERRATA RETIFICAÇÃO DO EDITAL PE 128/2015

A Prefeitura de Palmas – To, por meio da Pregoeira da Secretaria Municipal de Finanças, torna público a retificação do Edital nº 128/2015, publicado no Diário Oficial do Município de Palmas nº 1.317, de 10 de agosto de 2015, pág. 2 e Diário Oficial da União nº 151, pág. 239 em 10 de agosto de 2015, em razão do nome da Secretaria interessada ter saído errado na redação do aviso.

Onde se lê:

"...Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social (Fundo Municipal de Assistência Social)

Leia - se:

"...Secretaria Municipal de Saúde (Fundo Municipal de Saúde)

Palmas – TO, aos 11 dias do mês de agosto de 2015.

Antonia Vanier Tavares da Silva Pregoeira

JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais-JUREF, com base no artigo 6º, §2º da LC nº 288/2013, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem na Junta de Recursos Fiscais, sito à Av. NS 02, 502 SUL, PAÇO MUNICIPAL – PRÉDIO BURITI – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, a fim de cumprir a SENTENÇA DE INSTÂNCIA ÚNICA ADMINISTRATIVA, e no prazo de 30 (trinta) dias efetuar o pagamento, sob pena de inscrição em Dívida Ativa e cobrança judicial.

Nome	CPF	Proc./Exigência Tributária	Sentença de Instância Única
MAROLA HOLDING EMPREENDIMENTOS		2015025760	Procedência da reclamação
LTDA.	07.843.352/0001-20	IPTU	com Alteração de Lançamento.

Palmas, 07 de Agosto de 2015.

Lenise Keley F. G. Waldemar Secretária Executiva da JUREF

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais - JUREF, situada à quadra 502 Sul, Av. NS 02, Praça Bosque dos Pioneiros, Prédio Buriti – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, INTIMA, com base no artigo 6º, §2º da LC nº 288/2013, o contribuinte abaixo relacionado, da SENTENÇA DE PRIMEIRA INSTÂNCIA.

Razão Social	CNPJ	Auto de Infração/ Exigência Tributária	Processo	Sentença de 1ª Instância
GUIAMAIS ADMINISTRADORA E CORRETORA DE SEGUROS LTDA	04.207.878/0001-53	10067/2015 ISS	2015036740	Anular o Auto de Infração
AMARI LOPES SILVA ME	08.405.378/0001-87	10743/2015 ISS	2014028596	Anular o Auto de Infração
ZOOM COMUNICAÇÃO E ARTE LTDA	36.840.130/0001-80	10910/2015 ISS	2015033078	Anular o Auto de

Palmas, 10 de agosto de 2015.

Lenise Keley F. G. Waldemar Secretária Executiva da JUREF

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Recursos Fiscais-JUREF, com base no artigo 6º, §2º da LC nº 288/2013, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem na Junta de Recursos Fiscais, sito à Av. NS 02, 502 SUL, PAÇO MUNICIPAL – PRÉDIO BURITI – Tel. (0xx63) 2111-2703 – CEP 77.021-900 – Palmas/TO, a fim de cumprir a SENTENÇA DE INSTÂNCIA ÚNICA ADMINISTRATIVA, e para no prazo de 30(trinta) dias proceder o pagamento da Exigência Tributária abaixo relacionada.

Nome/Razão Social	CNPJ/CPF	Processo/Exigência Tributária	Sentença de Instância Única
SECRETARIA DE ESTADO DO TRABALHO E AÇÃO	00.930.799/0001-15	2014041429 ISS	Procedência Parcial da Reclamação, mantendo em R\$ 10,00

Palmas, 10 de agosto de 2015.

Lenise Keley F. G. Waldemar Secretária Executiva da JUREF

Secretaria da Educação

PORTARIA GAB/SEMED Nº 990, DE 5 DE AGOSTO DE 2015.

Altera e designa os membros para compor a Comissão Permanente de Gestão do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Profissionais da Educação da Rede Pública Municipal de Ensino e dá outras providências.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, que lhe confere o Ato nº 1.222 – NM, de 11 de novembro de 2014,

Art. 1º Fica constituída a Comissão Permanente de Gestão do Plano de Cargos, Carreira e Remuneração dos Profissionais da Educação da Rede Pública de Ensino – PCCR.

- Art. 2º A Comissão de que trata o art.1º desta Portaria será composta pelos seguintes segmentos:
- I representantes da Secretaria Municipal da Educação
 Semed:
 - a) Belmiran José de Souza;
 - b) Joneidson Marinho Lustosa.
- II representantes do Sindicato dos Trabalhadores em Educação do Tocantins Sintet:
 - a) Rodrigo Mota Marinho;
 - b) Erica Moreno Vieira.
- III representantes do Conselho Municipal da Educação- CME:
 - a) Jeffirson Ramos da Silva;
 - b) Rosirene Marques da Silva Rosa.
- IV representantes da Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão – Seplag:
 - a) Maria Lidia Penha Soares Costa;
 - b) Tamara Lamounier Salomão.

Parágrafo único. A Presidência da Comissão do PCCR será exercida por membro eleito dentre os representantes de que se trata o caput, por maioria simples em votação a ser realizada na 1ª reunião do novo mandato, com a presença de pelo menos 2/3 dos membros.

- Art. $3^{\rm o}$ Compete á Comissão Permanente de Gestão do PCCR:
- I acompanhar e fiscalizar a implantação e implementação do Plano de Cargo, Carreira e Remuneração do Magistério Público Municipal:
- II elaborar e supervisionar junto ao setor de Recursos Humanos a avaliação com fim de progressão horizontal;
- III elaborar normas complementares à implantação da Lei n^0 1.445, de 14 de agosto de 2006;
 - IV analisar emitir parecer técnico quanto:
- a) ao texto da avaliação com fim de progressão horizontal, sendo este homologado pelo Secretário Municipal da Educação;
 - b) à implantação das avaliações;
 - c) às matérias relacionadas ao PCCR.
- Art. 4º Os membros da Comissão do PCCR exercerão função não remunerada de relevante interesse público concomitantemente com as atribuições de seus respectivos cargos e funções, observada a legislação pertinente pelo período de 02 (dois) anos.
- Art. 5º As reuniões ordinárias acontecerão quinzenalmente as terça-feira, podendo ser convocadas reuniões extraordinárias a qualquer tempo, observada a antecedência mínima de 03 (três) dias para a sua realização.
- Art. $6^{\rm o}$ Fica revogada a Portaria 373, de 04 de março de 2015.
 - Art. 7º Revogam-se as disposições em contrário.
- Art. $8^{\rm o}$ Esta Portaria entrará em vigor retroagindo seus efeitos a 20/04/2015.
- Gabinete do Secretário Municipal da Educação, aos 05 dias do mês de agosto de 2015.

DANILO DE MELO SOUZA Secretário Municipal da Educação

UNIDADES EDUCACIONAIS

EXTRATO DE CONTRATO Nº 008/2015

A ACE ESCOLA MUNICIPAL MARIA ROSA DE CASTRO SALES, através de seu representante a Sr. Aleones Simões da Fonseca, vêm celebrar contrato com a empresa LIRA E DINIZ - LTDA., CNPJ 97.546.821/0001 - 60, através do seu representante a Sr.ª Edmara Lucia Gonçalves Lira da Cunha Ribeiro. O presente instrumento tem por FINALIDADE a aquisição de materiais de expediente, referente ao PROCESSO nº 2015023915, VALOR R\$ 25.699,43 (Vinte e cinco mil seiscentos e noventa e nove reais e quarenta e três centavos), PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.361.0305.6090; NATUREZA DA DESPESAS: 33.50.39; FONTE: 002000361 e 003040361. As partes estão sujeitas às normas gerais da Lei nº 8.666/93 e específicas da licitação e as cláusulas do contrato nº 008/2015. A VIGÊNCIA do contrato é de 25/06/2015 a 31/12/2015.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 009/2015

A ACE ESCOLA MUNICIPAL MARIA ROSA DE CASTRO SALES, através de seu representante a Sr. Aleones Simões da Fonseca, vêm celebrar contrato com a empresa R B NEVES PAPELARIA, CNPJ 12.985.455/0001 - 92, através do seu representante o Sr. Renato Burgos Neves. O presente instrumento tem por FINALIDADE a aquisição de materiais de expediente, referente ao PROCESSO nº 2015023915, VALOR R\$ 9.679,50 (Nove mil reais seiscentos e setenta e nove reais e cinquenta centavos), PROGRAMA DE TRABALHO: 03.2900.12.361.0305.6090; NATUREZA DA DESPESAS: 33.50.39; FONTE: 002000361 e 003040361. As partes estão sujeitas às normas gerais da Lei nº 8.666/93 e específicas da licitação e as cláusulas do contrato nº 009/2015. A VIGÊNCIA do contrato é de 25/06/2015 a 31/12/2015.

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CARTA CONVITE Nº 001/2015

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal Escola Maria Rosa de Castro Sales torna público, para conhecimento de interessados, que as empresas PARNAIBA E COMERCIO DE ALIMENTOS – LTDA., com o valor total de R\$ 58.088,40 (Cinquenta e oito mil oitenta e oito reais e quarenta centavos) e EDIALIMENTOS INDÚSTRIA E COMERCIO DE GENEROS ALIMENTICIOS LTDA – ME., com o valor total de R\$ 10.864,02 (Dez mil oitocentos e sessenta e quatro reais e dois centavos), foi julgada como vencedora do Processo nº 2015002994, tendo como objeto a aquisição gêneros alimentícios.

Palmas/TO, 23 de fevereiro de 2015.

Jhonatan Gomes Ferreira Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CARTA CONVITE Nº 003/2015

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal Pastor Paulo Leivas Macalão torna público, para conhecimento de interessados, que as empresas PRAPEL COMÉRCIO ATACADISTA LTDA., com valor total de R\$ 6.660,00 (Seis mil seiscentos e sessenta reais), LIRA E DINIZ LTDA, com valor total de R\$ 5.553,16 (Cinco mil quinhentos e cinquenta e três reais e dezesseis centavos), e a R.F. COM. DE PROD. ALIMENTÍCIOS EIRELI – ME., com valor total de R\$ 5.314,50 (Cinco mil trezentos e quatorze reais e cinquenta centavos), foram julgadas como vencedoras do Processo nº 2015019360, tendo como objeto a aquisição de material de expediente e pedagógico.

Palmas/TO, 05 de junho de 2015.

Ediléia Maria de Mesquita Presidente da Comissão Permanente de Licitação

RESULTADO DE LICITAÇÃO - CARTA CONVITE Nº 004/2015

A Comissão Permanente de Licitação da ACE da Escola Municipal Pastor Paulo Leivas Macalão torna público, para conhecimento de interessados, que as empresas MJR DOS SANTOS EIRELI – ME., com valor total de R\$ 38.386,90 (Trinta e oito mil trezentos e oitenta e seis reais e noventa centavos), COSTA & VIEIRA LTDA, com valor total de R\$ 24.494,80 (Vinte e quatro mil quatrocentos e noventa e quatro reais e oitenta centavos), e a PAULISTA IND. E COM. DE ALIM. LTDA., com valor total de R\$ 11.684,00 (Onze mil seiscentos e oitenta e quatro reais), foram julgadas como vencedoras do Processo nº 2015024170, tendo como objeto a aquisição de gêneros alimentícios.

Palmas/TO, 22 de junho de 2015.

Ediléia Maria de Mesquita Presidente da Comissão Permanente de Licitação

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

RESOLUÇÃO CME-PALMAS-TO Nº 03, de 31 de março de 2015.

AUTORIZA A RENOVAÇÃO DE FUNCIONAMENTO DO CURSO DA EDUCAÇÃO INFANTIL NO CENTRO EDUCACIONAL MARTINHO LUTERO/ COLÉGIO ULBRA-PALMAS.

O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PALMAS, no uso das atribuições que lhe conferem o seu Regimento e a Lei nº 9.394/96, art.11 e, tendo em vista o Parecer CEB/CME-Palmas-TO nº 03/2015 do Conselho Municipal de Educação,

RESOLVE:

Art. 1º Fica autorizado, por um período de quatro anos, no CENTRO EDUCACIONAL MARTINHO LUTERO/COLÉGIO ULBRA – PALMAS, CNPJ nº 88.332.580/0025-32, localizado na 108 Norte, Alameda 16, Lotes 10, Palmas-TO, a renovação de autorização de funcionamento de curso da Educação Infantil.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, em Palmas-TO, aos 31 dias do mês de março de 2015.

> Júnio Batista do Nascimento Presidente da Câmara de Educação Básica Decreto nº 1.024 de 22/05/2015 D.O.M. nº 1.262

> > Danilo de Melo Souza Secretário Municipal da Educação Ato nº 1.222 - NM de 11/11/2014

PARECER CEB/CME-PALMAS-TO Nº 03/2015

ASSUNTO: Renovação de Autorização de Funcionamento do Curso da Educação Infantil no Centro Educacional Martinho Lutero/Colégio ULBRA - Palmas PROCESSO Nº 02.142.2014
APROVADO EM: 31/03/2015
VOTO DA RELATORA:

Vota a relatora pela renovação de autorização de funcionamento do curso da educação infantil no Centro Educacional Martinho Lutero/Colégio ULBRA - Palmas, para um período de 04 (quatro) anos condicionado ao cumprimento das ressalvas abaixo, no prazo determinado:

1. Alvará da Vigilância Sanitária atualizado, no prazo de 120 (cento e vinte) dias;

2. Alvará do Corpo de Bombeiros, no prazo de 120 (cento e vinte) dias.

Depois de cumpridas as ressalvas, o CME-PALMAS-TO emitirá nova Resolução a qual não as mencionará. Porém se expirados os prazos e a Instituição ainda não estiver cumprido tais ressalvas, esta autorização ficará suspensa até o seu cumprimento.

A Unidade Educacional deve informar ao Conselho Municipal de Educação caso não seja possível encaminhar documentos que comprovem a execução das ressalvas no período estipulado, com justificativa plausível seguida de solicitação para dilatação do prazo.

Ressalta-se que se a autorização for suspensa a instituição entrará na relação das não autorizadas por este colegiado.

DECISÃO DA CÂMARA DE EDUCAÇÃO BÁSICA

A Câmara de Educação Básica aprova por unanimidade o voto da relatora.

Angelita Divina Cavalcante Conselheira – Relatora Decreto nº 1.024 de 22/05/2015 D.O.M. nº 1.262

Júnio Batista do Nascimento Presidente da Câmara de Ed. Básica Decreto nº 1024 de 22/05/2015 D.O.M. nº 1.262

Danilo de Melo Souza Secretário Municipal da Educação ATO Nº 1.222 – NM de 11/11/2014

HOMOLOGADO EM ----/2015

Secretaria da Saúde

PORTARIA Nº 426/2015

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, de Palmas - TO, no uso das atribuições legais que lhe confere o artigo 80, Inciso IV, da Lei Orgânica do Município de Palmas, combinado com a Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013.

RESOLVE:

Art. 1º INTERROMPER o gozo de 15 (quinze) dias de férias do(a) servidor(a) público(a) municipal NEURIVAN SOUSA DE CASTRO, matrícula funcional nº 154811, ocupante do cargo efetivo de Assistente de Serviços em Saúde, relativamente a período aquisitivo de 2013/2014, marcada para 01 a 30 de julho de 2015, em razão de extrema necessidade de serviços, assegurando-lhe o direito de usufruir o referido benefício em período a ser posteriormente acertado.

 $\,$ Art. $2^{\rm o}$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA SAÚDE, aos 30 dias do mês de julho de 2015.

LUIZ CARLOS ALVES TEIXEIRA Secretário da Saúde

Secretaria da Habitação

PORTARIA Nº 66/2015

O Secretário Municipal da Habitação, no uso das atribuições que lhe são conferidas no ATO de Nomeação N° 1145 - NM de 08 de junho de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º - INTERROMPER 29 dias de férias do servidor

Manoel de Sousa Coimbra matrícula funcional nº 156141, a partir de 03/08/2015 a 01/09/2015 relativa ao período aquisitivo de 19/07/2014 a 18/07/2015. A interrupção se faz necessária em razão de extrema necessidade de trabalho nesta Pasta, ficando assegurado o direito de usufruir os 29 dias interrompidos em data a ser definida.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir de 3 de agosto de 2015.

Gabinete do Secretário da Habitação, aos 7 dias do mês agosto de 2015.

Diogo Fernandes Costa Valdevino Secretário

Secretaria de Desenvolvimento Social

Portaria N°043/2015 /SEDES

Designa servidor para exercer a função de Fiscal de Contrato e suas atribuições.

A SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 80, incisos IV e V da Lei Orgânica do Município de Palmas e com prerrogativa no art.41, inciso X da Lei Municipal n°1.954/2013 e;

Considerando que a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993 em seus artigos 66 e 67 determina que "O contrato deverá ser executado fielmente pelas partes, de acordo com as cláusulas avençadas e as normas desta Lei, respondendo cada uma pelas conseqüências de sua inexecução total ou parcial" e que "A execução do contrato deverá ser acompanhada e fiscalizada por um representante da Administração especialmente designado, permitida a contratação de terceiros para assisti-lo e subsidiá-lo de informações pertinentes a essa atribuição";

Considerando que administração Pública deve observar as boas práticas administrativas no que diz respeito ao princípio da segregação das funções (Acórdão nº 95/2005 – TCU Plenário);

Considerando o Decreto municipal nº 1.031, de 29 de maio de 2015, que dispõe sobre os procedimentos para gestão das despesas públicas e adota outras providências;

Considerando que a gestão de contratos na Administração Pública compreende o gerenciamento, o acompanhamento e fiscalização da execução dos ajustes, desde a concepção do edital da licitação até a entrega e o recebimento do objeto contratado;

RESOLVE:

Art. 1°- Designar o servidor Victor Matheus Leal Rodrigues de Almeida – Matrícula: 413024076 como titular e a servidora Letícia Alencar Lima – Matrícula: 413019659, como suplente, para exercer a função de Fiscal de Contrato, abaixo relacionados, sem direito a qualquer tipo de remuneração adicional e sem prejuízo de suas atribuições funcionais:

Nº do Processo	Nº do Contrato	Favorecido	Objeto do Contrato
2015010207	167/2015	Palmas Comércio de Divisórias Ltda - ME	Aquisição/ instalação de divisórias

Art. 2°. São atribuições dos fiscais de contrato:

 I – Acompanhar a execução contratual, em seus aspectos quantitativos e qualitativos;

 II – Registrar todas as ocorrências surgidas durante a execução do objeto;

- III Determinar a reparação, correção, remoção, reconstrução ou substituição às expensas da empresa contratada, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados;
- IV Rejeitar, no todo ou em parte, obra, serviço ou fornecimento executado em desacordo com o contrato;
- V Exigir e assegurar o cumprimento dos prazos previamente estabelecidos;
- VI Exigir o cumprimento das cláusulas do contrato e respectivos termos aditivos (verificar a existência de possível subcontratação vedada contratualmente, por exemplo);
- VII Aprovar a medição dos serviços efetivamente realizados, em consonância com o regime de execução previsto no contrato, o fiscal jamais deve atestar a conclusão de serviços que não foram totalmente executados, se necessário, o Fiscal deverá solicitar suporte técnico, administrativo e jurídico;
- VIII Comunicar à autoridade superior, em tempo hábil, qualquer ocorrência que requeira decisões ou providências que ultrapassarem sua competência, em face de risco ou iminência de prejuízo ao interesse público;
- IX Informar à autoridade superior qualquer registro de dificuldade ou impossibilidade para o cumprimento de suas obrigações, com identificação dos elementos impeditivos do exercício da atividade, além das providências e sugestões que porventura entender cabíveis;
- X Receber o objeto contratual, provisória ou definitivamente;
- XI Atestar a realização dos serviços ou fornecimento dos bens efetivamente prestados, mediante relatório consolidado, anterior ao pagamento.

RESOLVE:

- Art. 3 °. Designar Ângela Victoria Neme Matrícula: 313541, como titular e a servidora Lívia Cristina de Araújo Santana Matrícula: 413019901, como suplente, para exercer a função de Gestora de Contratos, cumprindo as atribuições previstas no art. 39, inciso II, do Decreto nº 1.031, de 29 de maio de 2015, sem direito a qualquer tipo de remuneração adicional e sem prejuízo de suas atribuições funcionais.
- Art. $4^{\circ}.$ Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinete da Secretária, aos 10 dias do mês de agosto de 2015.

Eliane Campos de Araújo Oliveira Secretária Municipal de Desenvolvimento Social

Secretaria de Acessibilidade, Mob., Trânsito e Transporte

PORTARIA Nº 104/2015 DE 10 AGOSTO DE 2015.

Dispõe sobre Dispensa de Licitação na forma que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ACESSIBILIDADE, MOBILIDADE, TRÂNSITO E TRANSPORTE no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80 da Lei Orgânica do Município de Palmas, bem como o artigo 24 da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa

do Poder Executivo do Município de Palmas, em consonância com a Lei nº 8.666 de 21 junho de 1993, e ainda:

CONSIDERANDO a instrução dos autos do Processo nº 2015041542, bem como toda a documentação ali acostada;

CONSIDERANDO a justificativa acostada na folha 14 dos autos, externando de forma clara a necessidade da aquisição em questão, bem como a essencialidade e urgência;

CONSIDERANDO os documentos que comprovem a busca do menor valor de mercado;

CONSIDERANDO a disponibilidade orçamentária constante a folha 16;

RESOLVE:

Art.1° Declarar a Dispensa de Licitação, com fulcro no Art. 24, inc. II, da Lei n° 8.666/93, em favor da Empresa FABRICA COMUNICAÇÃO E EVENTOS EIRELI ME, CNPJ N° 19.663.944/0001-77, no valor de R\$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais), referente a confecção de mochilas.

Gabinete do Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte, aos 10 dias do mês de agosto de 2015.

CHRISTIAN ZINI AMORIM Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade Trânsito e Transporte. SMAMTT

PORTARIA Nº 105/2015 DE 10 AGOSTO DE 2015.

Dispõe sobre Dispensa de Licitação na forma que especifica.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ACESSIBILIDADE, MOBILIDADE, TRÂNSITO E TRANSPORTE no uso de suas atribuições que lhes são conferidas pelo art. 80 da Lei Orgânica do Município de Palmas, bem como o artigo 24 da Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013, que dispõe sobre a Reorganização Administrativa do Poder Executivo do Município de Palmas, em consonância com a Lei nº 8.666 de 21 junho de 1993, e ainda:

CONSIDERANDO a instrução dos autos do Processo nº 2015042163, bem como toda a documentação ali acostada;

CONSIDERANDO a justificativa acostada na folha 15 dos autos, externando de forma clara a necessidade da aquisição em questão, bem como a essencialidade e urgência;

CONSIDERANDO os documentos que comprovem a busca do menor valor de mercado;

CONSIDERANDO a disponibilidade orçamentária constante a folha 17;

RESOLVE:

Art.1° Declarar a Dispensa de Licitação, com fulcro no Art. 24, inc. II, da Lei n° 8.666/93, em favor da Empresa OLIVEIRA E MARQUES LTDA - ME, CNPJ N° 02.817.685/0003-50, no valor de R\$ 7.695,00 (sete mil seiscentos e noventa e cinco reais) referente a confecção de adesivos em vinil.

Gabinete do Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade, Trânsito e Transporte, aos 10 dias do mês de agosto de 2015.

CHRISTIAN ZINI AMORIM Secretário Municipal de Acessibilidade, Mobilidade Trânsito e Transporte. SMAMTT

Fundação Cultural de Palmas

PORTARIA/GAB-P/FCP/Nº 159/2015, de 11 de agosto de 2015.

Dispõe sobre a Divulgação do Resultado do Edital no. 010 FCP/2015 - Seleção de Cantores Para o Coral Municipal de Palmas -Fundação Cultural de Palmas.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 137, de 18 de junho de 2007, e Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013,

Art. 1º Tornar público o Resultado do Edital Nº 010/ FCP/2015, que regulamenta os processos de inscrição e audição dos interessados em participar do Coral Municipal de Palmas -Fundação Cultural de Palmas - FCP, de acordo com o que segue:

APROVADOS:

- 1. Adaildo P. Araujo da Silva
- 2. Alan Aguiar Araújo
- 3. Amanda Rosa Sendeski Alves Almeida
- 4. Ana Carolina Corrêa Gonçalves dos Santos
- 5. Ane Carolline Linhares de Araújo
- 6. Antonio Marcos da Conceição
- 7. Aristóteles Onasis L. Costa
- 8. Bruno Rodrigues Costa
- 9. Camila Soares Gomes
- 10. Erik Rodrigues de Carvalho Chaves
- 11. Erika Pedroza Rocha dos Santos
- 12. Feliciano Washington Batista Sena
- 13. Ian Nazorek
- 14. Isaque de Araújo Soares Sousa
- 15. Jonattas Carvalho da Conceição
- 16. Janiede de Lima S. Barbosa
- 17. Janildo Barbosa Sousa
- 18. Juliana Maia de Macedo
- 19. Karine da Silva Rosa
- 20. Laís Débora dos Santos Silva
- 21. Lanna Cristine Alves Brito 22. Leonardo Pessoa Bessa
- 23. Luana Ávila Belous
- 24. Luciely de Oliveira Silva
- 25. Mayane Káren Ferreira Lourenço
- 26. Mayumi Caetano Mutuoca
- 27. Míriam Carvalho Lopes
- 28. Natal Cézar Demori
- 29. Pablo Uriguelly Marinho Martins
- 30. Paulete Maria Cunha dos Santos
- 31. Paulo André Pires
- 32. Raici Marry de Aguiar Morais
- 33. Raquel Pereira dos Santos
- 34. Rodolfo Ávila de Carvalho
- 35. Romário Miranda Aquino 36. Ruy Almeida dos Santos
- 37. Samuel Sousa Lima
- 38. Sandra da Silva Oliveira
- 39. Táfila Araújo Rocha
- 40. Tallyta Teixeira Silva 41. Tatiana Gomes Monteiro
- 42. Wellyngton Teixeira dos Santos

Art. 2º Os candidatos aprovados deverão apresentar entre os dias 13 e 14 de agosto de 2015 sua documentação na sede do Instituto Ideia, conforme item 7 do Edital.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Gabinete da Presidente da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze.

> ELIANE CAMPOS DE ARAÚJO OLIVEIRA Presidente da Fundação Cultural de Palmas

PORTARIA/GAB-P/FCP/Nº 0160/2015, de 10 de agosto de 2015.

Dispõe sobre a Constituição da Comissão Avaliadora do Edital Nº 007/FCP/2015 -Concessão de Pauta para Uso Público da Galeria Municipal de Artes do Núcleo Integrado de Leitura e Arte - NILA.

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei nº 137, de 18 de junho de 2007, e Lei nº 1.954, de 1º de abril de 2013,

RESOLVE:

Art. 1º Constituir a Comissão de Avaliação do Edital Nº 007/FCP/2015, que regulamenta os processos de concessão de pauta para uso público da Galeria Municipal de Artes do Núcleo Integrado de Leitura e Arte - NILA, localizado no Espaço Cultural José Gomes Sobrinho, em Palmas/TO, com o objetivo de selecionar as exposições que serão executadas em 2015.

- Art. 2º A Comissão de Avaliação será composta pelos seguintes membros:
- 1) Cícero Belém Filho Representante do Conselho Municipal de Políticas Culturais;
- 2) Sandra Ribeiro de Albuquerque Representante da Fundação Cultural de Palmas.
- 3) Claudio Romário Montanari Representante da Fundação Cultural de Palmas.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos ao dia cinco de agosto do ano de dois mil e quinze.

Gabinete da Presidente da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos dez dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze.

> ELIANE CAMPOS DE ARAÚJO OLIVEIRA Presidente da Fundação Cultural de Palmas

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Palmas através da Fundação Cultural de Palmas vem retificar o EXTRATO DO CONTRATO Nº 245/2015 de Prestação de Serviços especializado em Buffet - Almoço, publicado no Diário Oficial nº 1.291, do dia 03 de julho de 2015, página 22, na parte em que trata do Valor da Contratação:

Onde se lê: R\$ 5.825,50 (cinco mil e oitocentos e vinte cinco reais e cinquenta centavos)

Leia-se: R\$ 5.823,50 (cinco mil e oitocentos e vinte três reais e cinquenta centavos)

Gabinete da Presidência da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos oito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e

> ELIANE CAMPOS DE ARAÚJO OLIVEIRA Presidente

ERRATA

A Prefeitura Municipal de Palmas através da Fundação Cultural de Palmas vem retificar o EXTRATO DO CONTRATO Nº 247/2015 de Prestação de Serviços especializado em Serviços de Buffet coquetel e jantar, publicado no Diário Oficial nº 1.291, do dia 03 de julho de 2015, página 22, na parte em que trata do Valor da Contratação:

Onde se lê: R\$ 25.350,00 (vinte e cinco mil e trezentos cinquenta

Leia-se: R\$ 79.350,00 (setenta e nove mil e trezentos cinquenta reais)

Gabinete da Presidência da FUNDAÇÃO CULTURAL DE PALMAS, aos oito dias do mês de agosto, do ano de dois mil e quinze.

ELIANE CAMPOS DE ARAÚJO OLIVEIRA Presidente

Fundação de Esportes e Lazer de Palmas

EXTRATO DE ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS DO PE 06/2014 – Ata 06 /2014- A Fundação Municipal de Esportes e Lazer - FCP AUTORIZAÇÃO GGG Nº 113/2015

Fundamentos Legais: Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho de 2002; Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993; e do Decreto Municipal nº 946, de 14 de janeiro de 2015.

Órgão Participante: Instituto Federal de Educação, Ciência e

Tecnologia do Tocantins - IFTO

Certame: Pregão Eletrônico nº 06/2014 Ata de Registro de Preços nº 06/2014 Validade da Ata: Até o dia 17/09/2015

Órgão Aderente: Fundação Municipal de Esportes e Lazer - FCP

Processo de Adesão: 2015004713

omece	dor: Sport	World Com	nércio de Materiais Esportivo I tda	CNP.I: 06.015	682/0001-92
ITEM	QUANT	UNID	ESPECIFICAÇÃO/MATERIAI	V. UNIT	TOTAL
01	90	Und	Agulha para encher bola, acoplável em qualquer bomba de encher bolas. Marca: Panque	3,49	314,10
			Aparador de chutes tipo "thai pad" ou "thai pao", (um para cada braço),		
			confeccionado com tela de poliéster com fio espesso, ou emlona		
02	24	Par	náutica de alta resistência para absorção de impactos de chutes, com	117,00	2.808,00
			alças na parte de trás para melhor pegada, dimensões aproximada de		
			40cmX21cmX12cm, Marca: Shinay		
			Aparador de soco para treinamento de impacto de soco, confeccio-		
			nado em rede de poliéster e material náutico de grande resistência		
03	30	Par	e costura reforçada, com enchimento de borracha dupla face para	81,00	2.430,00
			gerar melhor absorção do impacto do soco e melhor aderência das		
			mãos, Marca: Shinay		
04	40		Apito Oficial, amplitude sonora com 115 decibéis, som potente e		
04	40	Und	diferenciado, Marca: Fox	11,00	440,00
			Bolsa de Gel, bolsa térmica quente e frio (15°C até 80°C), reutilizável,		
15	122	Und	indicada no tratamento de traumas musculares e articulares, Marca:	12,00	1.464,00
			Panguê		
			Bomba de incher bolas de dupla ação, tanto empurrando como puxan-		
16	95	und	do o ar é impulsionado para dentro da câmara. Marca: Penalty	13,00	1.235,00
17	34	Und	Calibrador de bola eletrônico, visor digital, Marca: Penalty	80.00	2.720.00
			Caneleira ou protetor de canela para muay thai, confeccionado		
			em couro sintético de alta resistência para amortecedor e reduzir		
18	113	Par	impactos, costuras duplas, contendo recheio interno duplo em EVA,	39,00	4.407,00
			com alça externa (elástica ou fixa) de encaixe com velcro e elástico de		
			ajuste para os pés. Marca: Shinay		
			Capacete protetor de cabeça para boxe e muay thai, confeccionado		
			com revestimento externo em couro sintético de alta resistência, com		
19	45	Und	enchimento interno de espuma injetada, contendo grade removivel	97,00	4.365,00
			fabricada em policarbonato de alta durabilidade e resistência,		
			transparente, Marca; Shinay		
			Carrinho de bolas. Estrutura dobrável e Retrátil em alumínio. Bolsa		
20	31	Und	em nylon. Dimensões montado: 53x53x87cm. Peso aproximado:	270,00	8.370,00
			4.7kg. Marca: Kief		
			Cola para handebol profissional. Cola para handball, Ultilizada por		
			mais de 15 países como a cola oficial de competições. Lata com 250		
21	80	Und	Gramas. Aumenta substancialmente a aderência da bola à mão, du-	130,00	10.400,00
	1				

			T		
22	540	Und	Colchonete para ginástica, composição: espuma.Dimensões apro- ximadas 57,5cm de largura, 180cm de comprimento, densidade 22,	20,00	10.800,00
			espessura 30mm, Marca: Trb		
23	340 Und		Coletes (jaleco de treinamento) confeccionados em dupla face , tama-	103,00	35.020,00
	_	<u> </u>	nho G, 100% poliester, contendo 14 unidades cada jogo, Marca: Trh		
24	204 Und		Cone de sinalização 50cm, em polietileno, base quadrada, cores larania e branco.Marca: Panque	13,10	2.672,40
25	130	Und			1.040.00
20	130	Olid	Cordas Cabo Elástica c/ 8m. Marca: Pangue	8.00	1.040.00
			Escudo de chutes composto de lona sintética grossa ou plástica		4.950,00
			trançada, ambas para resistência de impactos. Enchimento com		
26	45	Und	espessura mínima D45, possuindo orifícios para reduzir as forças	110,00	
			internas, alças em costura com dimensões aproximada de 60cmx-		
			35cmx25cm, Marca: Shinay		
			Jogo de Xadrez oficial com 32 peças. Tabuleiro dobrável em couro		
35	71	Und	sintético, (50x50cm), jogo de peças em plástico, tamanho das peças	47,00	3.337,00
			6 cm. Marca: Xalingo		
			Kit Badminton contendo 5 Petecas: confecção em penas de ganso,		5.143,60
			ultilizada em competições, peso 4,74 a 5,50 gramas. Acompanhada	116,90	
	44	Und	de 01 par de raquete em alumínio. Altura da rede 1,55m, removível. 01		
36			par de postes confeccionados com chapa 11, com Carretilha, revestido		
			com pintura sintética, com uma rede de Badminton confeccionada em		
			lona sintética. Tamanho Oficial (8.00m x 1.00m), Marca: Vollo		
		Par	Luva para boxe e muay thai, par, confeccionada em couro sintético		
37	78		ou ecocouro de alta resistência, enchimento interno de espuma aglo-	89,00	6.942,00
			merada, com alças para fechamento no punho com velcro de maior		
			aderência, tamanho de 12 até 16 OZ's, Marca: Shinay		
	11.600	Und	Medalha com fita Azul. Medida aproximada: 60 milímetros de diâmetro		
			externo. Fita 100% poliéster. Podendo ser fornecida nas cores ouro,	2,20	
			prata e bronze. Honra ao Mérito ou com adição de modalidades		
38			esportivas ou culturais, gravadas com rotor no verso ou com adesivos		25.520,00
			por colagem no verso com elementos do evento conforme solicitação		
			da instituição. Marca:Mdsul		
	100	Par	Nadadeira com pala flexível e solado antiderrapante. Específica para		
39			natação. Dimensões aproximadas: G: 20x37,5 cm (LxA). Composição:	127.00	12.700.00
33			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	127,00	.2.700,00
			combinação de termoplástico e borracha, Marca; Flotv		
l	100	Par	Nadadeira com pala flexível e solado antiderrapante. Específica para		
40			natação. Dimensões aproximadas: M: 19x35,5 cm (LxA). Composição:	124,20	12.420,00
			combinação de termoplástico e borracha. Marca: Floty		
TOTAL					159.498.10

Palmas -TO, 10 de agosto de 2015.

Tenente Cleyton Alen Rego Costa Presidente da Fundação Municipal de Esportes e Lazer - FCP

Fundação de Meio Ambiente

JUNTA DE IMPUGNAÇÃO FISCAL EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Impugnação Fiscal - JIF, com base no artigo 122, inciso III, da Lei Municipal nº. 1.011, de 04 de junho de 2001, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem a Divisão do Contencioso Ambiental, situado na FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - FMA no endereço: 104 SUL, AV. JK, CONJ. 02, LOTE 33, CEP: 77.020.012 - Palmas TO, a fim de cumprir a DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA ADMINISTRATIVA ou MANIFESTAR-SE NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO, no prazo de 20 (vinte) dias, sob pena de inscrição em Dívida Ativa e Cobrança Judicial.

Contribuinte	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
ERENILSON SILVA SANTOS	2011.049.833	819.801.162-53	000575/2011
PATRÍCIO DA SILVA	2011.050.069	019.771.461-71	000578/2011
ANTÔNIO JOSÉ SOUSA	2011.001.056	020.585.611-17	000727/2011
MARCOS ANTÔNIO DE SOUSA	2011.002.040	009.138.611-03	000728/2011
VALDIVINO VIEIRA DA SILVA	2015.016.987	000.885.771-71	0467/2015
CONSTRUTORA TALISMA LTDA	2013.010.817	02.582.819/0001-30	000809/2013
CM CONSTRUTORA LTDA	2012.022.788	04.833.106/0001-27	000077/2012

Palmas, 10 de agosto de 2015.

PRISCILA CUNHA DA SILVA Chefe da Divisão do Contencioso Ambiental- JIF

EDITAL DE INTIMAÇÃO

A Junta de Impugnação Fiscal - JIF, com base no artigo 122, inciso III, da Lei Municipal nº. 1.011, de 04 de junho de 2001, INTIMA os contribuintes abaixo relacionados para comparecerem a Divisão do Contencioso Ambiental, situado na FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE - FMA no endereço: 104 SUL, AV. JK, CONJ. 02, LOTE 33, CEP: 77.020.012 - Palmas/TO, para MANIFESTAR-SE NOS AUTOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO, no prazo de 20 (vinte) dias, no que tange a infração a Legislação Ambiental, sob pena de serem considerados revéis.

Contribuinte	Processo	CPF/CNPJ	Auto de Infração
GONÇALO GOMES BEZERRA	2015.036.549	813.020.531-91	000346/2015
JOSE WILSON DE ALMEIDA	2015.033.326	949.586.961-72	000927/2015
PHABLO RIBEIRO DE OLIVEIRA	2015.036.545	047.957.141-42	000347/2015
FERNANDO RODRIGUES DE OLIVEIRA	2013.034.400	956.744.201-06	000670/2013
EDILTON BARBOSA BARREIRA	2015.023.197	004.646.451-40	000331/2015

Palmas, 10 de agosto de 2015.

PRISCILA CUNHA DA SILVA Chefe da Divisão do Contencioso Ambiental- JIF

Publicações Particulares

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Empresa Inovatec construtora LTDA, CNPJ Nº 08.319.217/0001-70, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas a Licença ambiental de operação, para as atividade do empreendimento Residencial, com endereço na arse 33, lote HM 1.2 K, alameda 10, na cidade de Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas resoluções CONAMA nº 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o licenciamento ambiental.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa Greca Distribuidora de Asfaltos S/A , CNPJ nº 02.351.006/0016-15, torna público que requereu à Fundação Municipal de Meio Ambiente de Palmas a renovação da Licença de Operação – LMO nº 10/2012 para a atividade Armazenamento de Materiais Betuminosos, com endereço na Alameda Rio Grande do Norte, Quadra 07, Lotes 16,19 e 20, Palmas/TO. O empreendimento se enquadra nas resoluções CONAMA n.º 001/86 e 237/97, na Lei Municipal 1011/2011 e Decreto Municipal 244/2002, que dispõem sobre o licenciamento ambiental.

CONTATOS

www.palmas.to.gov.br/diariooficial diariooficialpalmas@gmail.com

PREFEITURA DE PALMAS

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO E RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

AV. JK - 104 NORTE - LOTE -LOTE 28-A ED. VIA NOBRE EMPRESARIAL - 7° ANDAR CEP 77006-014/PALMAS - TO (63) 2111-2507



DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE PALMAS